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OLD STATION

OLD STATION MALBEC (ARG) V

Medium garnet colour with quite fragrant aromas of cherry,
kirsch, spice, red and black plums, blackberry, cassis and
bramble. There is well-balanced acidity on the palate with
fine tannins and a raspberry, apple, cherry and cinnamon
crumble finish. Enjoy with fillet of beef or roast lamb shank.

TORO FUERTE

TORO FUERTE MALBEC V VE

Deep purple in colour, this Malbec has enticing aromas of
damson and violet. Showing great structure and balance, a
rich wine with tannins that are velvety smooth.

FINCA CLASICA

FINCA CLASICA SHIRAZ/MALBEC V VE

Intense red colour with an aroma of raspberries and plums.
The palate is soft and easy with plenty of fruit and a long
pleasant finish.

PABLO CORTEZ

PABLO CORTEZ SELECTION CHARDONNAY V

This light yellow Chardonnay with greenish hues, has in its
aromas a delicious sensation of tropical fruits that makes it
a fresh wine with an elegant finish.

PABLO CORTEZ SELECTION MALBEC

Intense red colour with an aroma of raspberries and
plums. The palate is soft and easy with plenty of fruit
and a long pleasant finish.

HERMANDAD MALBEC

HERMANDAD MALBEC V

A full bodied, rich wine revealing deliciously ripe black fruit
flavours supported by black cherries and juicy plums, there
are also hints of violets and vanilla spice from the time spent
in oak; full-bodied and seductive with great texture and a
long finish. This wine is just perfect with good steak.
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MENDOZA
UCO VALLEY

MESA TRINAS

TORRONTES V

A bright yellow colour with lightly aromatic notes of apple
and orange blossom, pear, freesia and lemon. There is juicy
acidity on the palate with a textured yellow plum finish.
Enjoy with Asian dishes, especially Thai curries.

ROSE V

A pretty pink colour with fresh strawberry aromas,
strawberry and vanilla creams, cherry pie and
raspberry notes. Flavourful and just off-dry with
balancing acidity. Delicious with salads, seafood and
spicy food.

MALBEC V

A vibrant, youthful colour with dark fruits on the nose;
black cherries, plums, blackcurrant and some spice.
The palate is well-balanced with a sprinkling of finely
grained peppery tannins on the finish. Just add beef!
Beef burgers, steak or roasted veggies.

TIERRAS VIEJAS

ROBLE V

Very inviting nose on this youthful wine of red, blue and
black fruits; blueberries, blackberries, vanilla, black cherry,
mocha and spice. Well-balanced and layered with fruits of
the forest on the finish and a lick of oak. Delectable with
BBQs, red meat and even cheese.




AUSTRALIA
SOUTH EASTERN AUSTRALIA

JOEY BROWN

JOEY BROWN FRUITY WHITE V
Showing fresh vibrant apple fruit on the palate, the wine is
well balanced with a generous nose and peachy palate.

JOEY BROWN ROSE V

Bright, fresh style with lively acidity. On the palate there
is a determined spice note weaving through the delicate
watermelon fruit. The finish remains crisp and fresh.

JOEY BROWN SOFT RED V
Easy drinking soft red wine from Australia, integrated
tannins with clean acidity and a pleasant finish.

EUCA HILL

EUCA HILL CHARDONNAY V
Creamy textured with aromas of hot buttered toast and
crumpets with hints of warm spices on the finish.

EUCA HILL SHIRAZ ROSE
Dark pink Shiraz Rosé with a fresh fruit bougquet and
lively acidity.

EUCA HILL SHIRAZ V
Excellent Shiraz with a lovely rich and rounded palate and
soft tannins providing a lingering fruit-driven finish.

MOUNTBRIDGE

MOUNTBRIDGE CHARDONNAY RESERVE

This medium bodied wine displays intense fruit
flavours and stone fruit aromas with an underlying
hint of vanilla. The creamy peaches and butterscotch
flavours develop into a long crisp finish.

MOUNTBRIDGE SHIRAZ RESERVE

This spicy wine exhibits rich aromas of lifted white
pepper, dark plum and berries with a full flavoursome
palate.

View of Hunter, Valley vineyards, Australia
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_ WINES THAT TASTE
AS GOOD AS THEY LOOK

Our approach is simple: the best regions,
the best varieties, made to be enjoyed your way.
We source our fruit from Australia’s premium vineyard
regions to craft wines with both substance and style.
We pride ourselves on our attention to detail and
challenging tradition in everything we do.
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AUSTRALIA
BAROSSA
EDEN VALLEY

SOUTH EASTERN AUSTRALIA

TEMPUS TWO

TEMPUS TWO SILVER SERIES MERLOT
Medium-bodied with bright red berry fruits such as
red cherry, raspberry, baked plums and a sprinkling of
mint notes. Soft and easy-drinking with fine tannins,
pepper and spice on the finish. Enjoy with meatballs,
pork, stews and casseroles.

TEMPUS TWO SILVER SERIES SHIRAZ

Medium depth of colour with warm, richly fruited red and
black fruit notes of plums, spice, pepper, black cherry and
fruits of the forest. A great match with a beef stew, roast
beef or curry.

TEMPUS TWO COPPER SERIES WILDE CHARDONNAY
A Burgundian style Chardonnay; luscious, mouth filling with
pronounced stone fruits, vibrant yet subtle oak, with great line
and a lemon meringue like finish.

TEMPUS TWO COPPER SERIES GSM

A rich, vibrant and medium to full bodied wine with complex
flavours of red berries, chocolate and coffee. Very fine,

dusty tannins complete the wine and provide great lengths and
persistance.

TEMPUS TWO PEWTER SERIES SHIRAZ

Pronounced varietal fruit flavours of cassis, cherry and

earthy plum with an underlay of coconut and coffee spice. Fine
graining tannins finish the wine with great persistence.

TEMPUS TWO SILVER SERIES PINOT GRIS

Citrus notes; lemon and lime on the nose with ripe
juicier fruits on the palate such as quince with layers
of honey, violets and blossom. This wine would pair
beautifully with lemon chicken salad, roast chicken
or pasta.

SMALLTOWN

RAG & BONE RIESLING, EDEN VALLEY 2021

The nose classically expresses the vineyard... it's like a
fresh lime crushed gently over minerals... literally lime

on the rocks. The palate is bright and zingy, singing

with natural acidity and vibrant citrus and floral
characters. Lovely delicacy and purity of fruit lifted

and a crisp, bracing finish, an outstanding example of cool
climate Aussie Riesling.

THE SONG LINES GRENACHE, BAROSSA VALLEY

A juicy nose of cranberries, pomegranate with hints

of star anise and black pepper. The palate is a bright wash
of berries and crushed graphite. An expressive, primary
and bright Barossa Grenache.
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—_ USA
CALIFORNIA

GOLD COUNTY

GOLD COUNTY CHARDONNAY V

Honeydew melon and pineapple with ripe pear and baked
apple. This is just off-dry with a soft palate and gentle
acidity. Enjoy with onion soup, waldorf chicken salad

and fish.

GOLD COUNTY BLUSH V
Bursting with strawberry and melon fruit flavours, this
medium sweet rosé wine is light, fresh and fruity.

GOLD COUNTY CABERNET SAUVIGNON V

Soft, easy-to-drink wine made from Cabernet
Sauvignon grapes grown in the Central Valley of
California.

770 MILES

770 MILES CHARDONNAY Ll T e
Crisp, fruity, dry aromatic wine with a hint of pears and
a touch of vanilla on the finish.

770 MILES WHITE ZINFANDEL BLUSH
Soft, fruity wine with hints of strawberries and
raspberries.

770 MILES RED ZINFANDEL

Warm, spicy and full bodied wine with hints of berries
on the nose, light tannins on the palate and a pleasant
finish.

OUT OF AMERICA

ZINFANDEL BLUSH

Delicate, pretty pink in colour. Fabulous aromatic
intensity displaying tropical melon and strawberry
flavours, this is followed through into the palate which
has a nice weight and medium sweet finish.
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NAPA VALLEY

NAPA CELLARS CHARDONNAY V VE

The Napa Cellars Chardonnay displays classic Napa Valley
Chardonnay characteristics indicative of this region. Aromas
of D’anjou pear, crme fraiche, lemon rind, coconut, and soft
jasmine floral notes with light, nutty toasted caramel and toffee
excite the senses. A soft mouthfeel supports flavours of Fuji
apple, pineapple, apricot, kumqguat, and notes of honeydew
melon. A nice, round creamy texture leads into a long finish
with refreshing, persistent acidity that pulls together this well
balanced, full-bodied Chardonnay. This is the perfect wine to
pair with a Camembert French cheese plate drizzled with local
honey and almond halves, or with panna cotta topped with
fresh berries for dessert.

NAPA CELLARS PINOT NOIR V VE

The Napa Cellars Pinot Noir is an elegant wine that delivers
beautiful aromas of dried cherries, tart plum, earthy notes, cola
and mushroom complemented by hints of graham cracker and
cardamom. A soft, velvety, smooth entry leads to abundant
flavours of dark berry with vanilla, toasted pie crust notes

and a bit of cocoa powder and cinnamon on the finish. This
well structured wine showcases a medium to light body with
balanced acidity and fine grained tannins. For a delicious meal,
pair this Pinot with garlic and herb roasted pork tenderloin,
followed by dark chocolate mousse for dessert.

NORTH COAST

CLINE CELLARS NORTH COAST VIOGNIER 2020 V VE
Wonderfully fragrant with notes of pithy stone fruits, bight
jasmine and honeysuckle. The palate follows through with a
richness of fruit including ripe peach and apricot. The finish is
given finesse by the refreshing acidity.

IRON & SAND, PASSO ROBLES CABERNET

SAUVIGNON V VE

Dense purple in color, this wine opens with aromas of dark

red fruit, blueberry, and black cherry with a dusting of baking
spice. The wine is velvety and lush presenting delicious flavors
of black cherry and blackberry with back notes of coffee,
mocha and a hint of vanilla. The flavors are complemented by
lively acidity and fine tannins that lifts the wine suggesting a
long life. The finish is long, supple and mouthwatering. L. Seris
essa opotiu maxim hocchicitrum etriocultus in
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VOLANDAS

VOLANDAS SAUVIGNON BLANC V VE
Dry with fresh flavours of citrus, apples and peaches and a
clean balanced finish.

VOLANDAS CHARDONNAY V VE

Fresh, floral and unoaked this has notes of citrus
fruit and nuts. Refreshing and well balanced with a
honeysuckle finish.

VOLANDAS ROSE V VE
An attractive, bright youthful colour with a subtle red
cherry nose and a soft, ripe palate.

VOLANDAS MERLOT V VE

Ruby red in colour with aromas of cacao and cherries.
The palate is soft, elegant and rounded with a full
body and long finish.

VOLANDAS CABERNET SAUVIGNON V VE
Bright garnet coloured wine, medium bodied, soft and
harmonious with hints of chocolate, plums and vanilla.

PEREGRINO

PEREGRINO SAUVIGNON BLANC V VE

Well-balanced with restrained aromatics of citrus and
minerals, this has lemony acidity and a lightly herbal
finish.

PEREGRINO CHARDONNAY V VE

Well-balanced with restrained aromatics of citrus and
minerals, this has lemony acidity and a lightly herbal
finish.

PEREGRINO ROSE V VE

Dry, fruity, deep coloured rosé, showing prominent
cherry character and a lovely balancing acidity that
gives a refreshing clean finish.

PEREGRINO MERLOT V VE
Elegant, full bodied wine with hints of chocolate and
spice and aromas of cherries, pepper and cacao.

PEREGRINO CABERNET SAUVIGNON V VE
Appealing spicy notes of cinnamon and clove with
black fruit flavours underneath.

MOUNTAIN RANGE

MOUNTAIN RANGE SAUVIGNON BLANC

Vibrant grapefruit and citrus fruits on the nose. Light-
bodied with mouth-watering flavours of grapefruit and
lemon. Enjoy with fresh or cooked seafood, such as
halibut or scallops and a variety of spicy, Asian food.

MOUNTAIN RANGE MERLOT
Cherry and plum aromas with a hint of black pepper
and spice. Medium-bodied with smooth black cherry

and plum flavours. Enjoy with pasta with tomato sauce,

grilled meats or hard cheeses.
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CHILE

ATA GREAT PRI[‘.E S NUT ENOUGH, g%
L - ! ’ IRENE MORALES GR CHARDONNAY V
Subtle grassy aromas with a suggestion of passion fruit. This
¥ is light, fresh, delicate and delicious with lovely zippy acidity
I Y b cE n h and lime, grapefruit and minerals on the finish.

IRENE MORALES GR CARMENERE/

CABERNET SAUVIGNON V VE

Elegant with whispered notes, black pepper and some
blackcurrent leaf. The palete is well structured with
peppery tannins. A serious wine that would work well
with steak and other red meat based dishes.

IRENE MORALES GR SYRAH/CABERNET SAUVIGNON

. . V VE

|> - Attractive deep colour with pretty vanilla oak and

:IJ- -| _H \ a I |IJ = spice on the nose with rich, ripe black fruit on the
L - palate, notably blackberry and cassis. This is well

balanced and appealing with a good length.
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LOMAS CARRERA SAUVIGNON BLANC V VE i
A light coloured wine with an elegant and delicate
nose of gooseberry and grapefruit. It has a bright,
fresh palate and a clean, crisp finish.

CUNSERVATI[IN TRUST?
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LOMAS CARRERA CHARDONNAY V VE

Unoaked, fresh and crisp with notes of citrus,
pineapple and lime. This is well balanced with a nicely
rounded finish.

LOMAS CARRERA MERLOT V VE

Garnet red in colour with purple tones, it has aromas
of cherries and chocolate. Elegant and rounded body
with a pleasant finish.

LOMAS CARRERA CABERNET SAUVIGNON V VE
Red/violet in colour, it has flavours of blackberries and
cassis with chocolate tones. Good body, pleasant
balance and a structured finish.

o e
pur ik
LOMAS CARRERA CARMENERE V VE
An intense red coloured wine with a subtle nose and
supple, soft body. Medium bodied with concentrated

black fruit flavours and a touch of spice, crisp acidity
and a long clean finish.

TINAMOU PINOT NOIR V VE
Approachable, juicy and light bodied with soft
strawberry fruit and a subtle herbal note.

TINAMO U IRENE MORALES PEREGRINO VOLANDAS LOMAS CARRERA




VIN DE FRANCE

PIERRE LACASSE SAUVIGNON BLANC V
A lively, clear wine with a delicate nose. Green apple and
lime flavours on the palate with some refined mineral notes.

PIERRE LACASSE CHARDONNAY V

Bright gold in colour with an inviting scent of honey,
melon and peach. Aromas of apricot and melon on the
palate with some floral nuances. Very juicy, crisp and
delicate wine.

PIERRE LACASSE ROSE V
Ripe, vibrant rosé with abundant red fruit on the nose.
Soft redcurrant fruit on the palate gives a a slight off-
dry finish that lingers well.

PIERRE LACASSE MERLOT V

Purple in colour, this wine has a fine nose of red fruits.
Harmonious and well balanced, there are flavours of
strawberry and redcurrant with hints of walnut and
dark chocolate.

PIERRE LACASSE CABERNET SAUVIGNON V

Bright ruby red with a nose dominated by black fruits
and spicy notes. Abundant flavours on the palate of
elderberry, bramble, cinnamon and orange zest. Soft
round tannins provide a silky finish.

PARLEZ VOUS SAUVIGNON BLANC
A crisp dry sauvignon tasting of gooseberry and
elderflower.

PARLEZ-VOUS LA LOIRE CAB.FRANC ROSE

Pale onion skin colour with attractive herbal and
crunchy green notes along with cranberries and
squashed blueberry fruit. This is a very enjoyable,
well-balanced, drinkable wine with refreshing acidity
and a soft, just off-dry finish. Delicious on its own or
with salads and seafood.

PARLEZ-VOUS PINOT NOIR An averagely intense rub
red colour, with a smooth and rather full attack and a
spicy tang on the palate. The finish is rather long and
fruity.
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FRANCE
(chzzyezfoﬁ’f CTrriere LOIRE VALLEY

POUILLY ~ SANCERRE ~ TOURAINE ~ ANJOU ~ MUSCADET

LOIRE VALLEY

TOURAINE SAUVIGNON BLANC DOMAINE

PRE BARON V VE

Back to a more classic style of Touraine Sauvignon
Blanc compared to the 2020 vintage, herbaceous and
peachy skinned, full flavoured and pithy, riper fruit on
the palate with some capsicum notes and lingering
lemony finish

DOMAINE DE LA PERRIERE SANCERRE V VE

Pale yellow colour with green tints. The nose is
characterised by the purity and finesse of its floral
aromas with notes of broom and white flowers mixed
with citrus fruit aromas. After a sharp mineral attack
on the palate, this wine offers a nice balance between
freshness and depth.

POUILLY FUME GUY SAGET V VE

Light yellow with a hint of green. Fresh, perfumed
nose with peach, pear and apple like fruit. Good fruit
throughout and beautifully balanced.

VOUVRAY GUY SAGET V VE

Straw yellow appearance with golden highlights.

On the nose, the wine is rich with subtle aromas of
almond and acacia, complemented by fresh grape
and honey notes. On the palate, the wine is soft and
well-balanced with lovely length due to the freshness
provided by the Chenin Blanc.

SAGET MUSCADET DE SEVRE ET MAINE V VE

White wine with a green-gold colour. Floral aromas
on the nose that we pick up again on the palate, with
notes of yellow fruit such as peach. Fine, lively and
elegant on the palate.

SAGET MUSCADET SEVRE ET MAINE, SUR LIE V VE
Beautiful pale gold colour with a few green highlights.
On the nose, the wine offers aromas of white flowers
over a mineral frame. Long and well-balanced on the
palate, with very fresh aromas of white peach and
pear.
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FRANCE

PICPOUL DE PINET, DOM DE LA SERRE

Nice clear colour with green tints, it offers a fresh
bouquet with citrus fruit notes complemented by a
heady aroma and a crisp, refreshing palate.

LA BAUME ELIZABETH, VIOGNIER
A powerful viognier from the Languedoc tasting of
white peach and white pepper, delicious.

LA BAUME SAUVIGNON BLANC

Well balanced, this impressive wine with its intensity
of flavours, from lime to verbena, leaves an excellent
freshness on the palate. A pretty green golden yellow,
at once deep, limpid and sheeny. An aromatic bouquet
with a scent of lime, pink grapefruit, and a dash of
asparagus.

CAVE DE LA ORMARINE, DUC DE MORNY PICPOUL DE
PINET 2020

Gently perfumed, ripe melon fruit and fresh citrus

on the nose. The palate is ripe but retains excellent
freshness, balanced by a touch of white pepper spice
that is very typical of its grape variety. Deliciously
long, the finish shows bright fruit and a clean, saline/
mineral edge.

DOMAINE DE LA BAUME MERLOT

La Baume is a favourite producer of ours from France’s
deep south, where the heat gives the reds a bigger
and richer character than further north. This a wine
with a structure, suppleness and plenty of warm, ripe
plum and damson fruit. Terrific value for money.

PARLEZ VOUS MALBEC
A warm spicy malbec with a lingering palate of spicy
fig and liquorice.

MICHEL LEON GEWURZTRAMINER

Full-bodied with classic rosé petal and lychee aromas
this elegant wine has good varietal character and
lovely richness. Grapefruit and citrus notes keep it
refreshing and the finish is long and balanced with
good integrated acidity.

MICHEL LEON RIESLING

Fine, elegant and aromatic, steely and dry with mineral
aromas and notes of mango and orange blossom.
Medium to full-bodied with elements of lime and stone
fruits and vibrant acidity that comes through on the
finish.
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Boutinot Rhone

| a Citadelle Sablet
COTES DU RHONE VILLAGES | FRANCE

COMMANDEUR DE ST. MICHEL, COTES DU

RHONE V VE

Most of the Cdtes du Rhdne comes from vineyards in
the Southern good integrated acidity. Rhdéne; This wine
has a fruity bouquet of raspberries and blackcurrants,
pleasantly powerful and well balanced with a good
length.

BOLTINOT
e s

CHATEAUNEUF DU PAPE BRODERIE DES

PAPES LAVAU 2020 V VE

Good fruit concentration and weight with an open
quality. Complex notes of plums and black cherries
with a hint of cocoa and cloves.

DOMAINE CHANTE CIGALE, CHATEAUNEUF-DUPAPE
BLANC (ORGANIC) 2021 V VE

A stylish white with inviting warm, spicey aromas.

The full-flavoured palate suggests poached pears and

B O U T I N O T white peaches and a long, lifted finish.

BOUTINOT ‘LA COTE SAUVAGE’, CAIRANNE

AOC 2019 V VE

A serious, opulent and complex example of cru

Cairanne. This is rich, intense and drenched in dark red

fruits. With morello cherry and a touch of cinnamon

spice on the nose, soft dark plummy fruit, liquorice,

= chocolate, a hint of black tea on the palate, this wine

f‘_'—'__—_‘—-————— is full flavoured and smooth with supple tannins. A
rich, savoury satisfying mouthful that shows greater

elegance with air.

L - o
’z g _%fé}’{éé{ COTE ROTIE DOMAINE MONTRELLANT FORTIS

2018

Aromas of black cherries coal tar and black tea with
M hints of smoke. The palate is complex with structured
/gé[ red berry flavours and supple texture. A wine with
great ageing potential.

m"'mmﬂlm RUANE VILLAGES CONTROLE CHATEAU DE GRAND ESCALION, HAUT TURCAS -
M R COSTIERES DE NIMES
s Deep rich colour. The nose has notes of garrigue and
;—é‘ plum. The mouth is structured and spicy with a rich
;‘_i_;.(t_ B YT oE cHENE B finish of black fruits.

BOUTINOI

S  SOUTINOT




FRANCE
BURGUNDY

BURGUNDY

GENETIE MACON-CHARNAY-LES-MACON ‘LES
PILIERS’ 2020 V VE

Immediately appealing with good depth of flavour
and underlying finesse that provides wonderful length
and unfolding flavours - think of freshly cut hay and
meadowsweet for the nose, crunchy greengages for
the palate, and some candied peel / lemongrass for
the final notes.

BICHOT MACON ROUGE PIERRECLOS
A young wine which is fruit driven from the Gamay
grape.

BICHOT BEAUJOLAIS PARCELLAIRE

Light in colour with a pretty nose of red berry fruit;
rasberry and cranberry and a suggestion of white
pepper. Light bodied and well-balanced this would be
delicious with cold meats, tuna or salads.

CHABLIS RESERVE DE MONTAIGU J. MOREAU

ET FILS

Hugues de Montaigu, Bishop of Auxerre was one of the
pioneers of the Cistercian anchorage in Chablis. In this
period, the monks were already working to create their
« Vinum Album Durabile », a white wine for keeping
and synonymous with high-quality. Their heritage can
be found in each wine of our MONTAIGU collection
resulting from a meticulous selection, vinification and
ageing work, renewed at each vintage.

CHABLIS, ‘LONCIALE’ AC V VE

Distinctly nutty with grilled nuts, toasted chestnuts
and citrus fresh lemon acidity. This is focused and still
youthful but with complexing development. Enjoy with
goats cheese, seabass or salads.

‘PAS SI PETIT’, PETIT CHABLIS AC V VE
Pale-yellow colour, the wine is crystal clear and
brilliant. Round palate with a fine texture, lightly
mineral and an assumed fresh maturity. Really nice
volume, fresh and elegant. Suprisingly long lasting
Petit Chablis.

PIERRE BOUREE PINOT NOIR 2021V VE
Classic burgundy Pinot Noir, savoury xxxxx elegant
and pure.

VALLET FRERES GEVREY CHAMBERTIN 2017
Delicate sweet strawberry fruit, fresh acidity and a
clean, vibrant palate. A restrained style, with elegance
and a savoury, autumnal finish.

LES HERITIERS SAINT-GENYS BOURGOGNE BLANC
(COTE DU BEAUNE)

Fine buttery and floral notes of acacia on the nose
and a wine of substance and finesse on the palate.
Some creamy textural notes up front reveal a subtle
presence of oak, whilst on the finish there is some
underlying minerality and a hint of citrus zestiness.
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FRANCE
BORDEAUX

BORDEAUX

CHATEAU LA PATACHE POMEROL
Bold Merlot fruit, with dark chocolate depth and notes
of mocha.

DULONG SEMILLON / SAUVIGNON BLANC

Pale yellow and brilliant colour robe with green
highlights. A fruity and floral bouquet of exotic fruits
and white fruit aromas; long finish with citrus and
lemony floral notes.

DULONG BORDEAUX ROUGE (CLARET)
Deep ruby red, refined and elegant with fruity and
spicy notes and velvety tannins.

CHATEAU LAVISON BORD.SUP AC 2012 V VE
A lovely intense colour with aromas of fresh, ripe fruit
and good structure on the palate.

CHATEAU VIEUX CH.NEGRIT ST.EMILION AC

2012 V VE

Black cherries and spices on the nose give way to a
full and rich mouthful of ripe, luscious black fruits. This
wine has a smooth, long finish.

CHATEAU VAL D’OR,ST.EMILION GRAND

CRUN

A rich and powerful wine with a dark ruby colour. Its
soft tannins open up fully to aromas of strawberries
and blackcurrants. Deliciously soft and smooth on the
palate.

CLOS 56 POMEROL 2015

This is 100% old vine Merlot from a tiny parcel (0.56ha)
of exceptional terroir in heart of the Pomerol vineyard.
It is inky black with intense, super ripe sweet fruit.
Concentrated, rich and very classy with expensive
spicy oak, the wine has lots of potential. Drink in 10 to
15 years.

v Grape Harvest i - : V - VEGETARIAN  VE - VEGAN




FRANCE
BORDEAUX

CLASSIFIED WINES

BORDEAUX

CHATEAU LEOVILLE BARTON 2EME CRU CLASSE SAINT-JULIEN

2008

The 2008 is loaded with massive, chewy tannins that coat the mouth while
the underlying essence of dark, brooding blackcurrant fruit is perfectly
complemented by notes of coffee and chocolate. It will take many years
for the complexity and depth of this wine to shine through but the long,
fulfilling finish is an indication of just how good it will become. This will

be a force to be reckoned with when fully mature. Very limited supply 93
Points.

CHATEAU RAUZAN-SEGLA 2EME CRU CLASSE MARGAUX 2009

This 43 hectare chateau has made major strides since its purchase

by Chanel in 1994. It is fair to say that it now punches fully to its 1885
classification and is one of the great Super-Seconds. Only half of the
harvest is used in the first wine of this illustrious property. The first vintage
produced by new winemaker Nicolas Audebert is a resounding success The
2009 is considered to be one of their best vintages 94 Points.

CHATEAU LA FLEUR-PERTUS 2015

The aromas to this are stunning with lavender, rose petals, walnut skin,
strawberries and raspberries. Captivating. Full body, layers of polished
tannins and perfectly ripe fruit. Dense and very long. Breathtaking
classicism. Try in 2021 and onwards. 99 Parker Points.

CHATEAU TROPLONG MONDOT 1ER GRAND CRU CLASSE SAINT-
EMILION 2009

It boasts an inky/purple color along with a gorgeous bouqguet of mocha,
chocolate, blackberry and cassis fruit, an unctuous texture, a full-
bodied, viscous mouthfeel and a skyscraper-like, multilayered finish.
This spectacular wine is nearly overwhelming in its richness, thickness
and intensity. Once all its baby fat falls away, the terroir characteristics
and additional nuances will emerge. This blockbuster, fabulous Troplong
Mondot will benefit from 10-15 years of cellaring and keep for three
decades or more. It is not shy either, bouncing over the palate with 15.5%
natural alcohol.

The 2009 Troplong Mondot will provide plenty of competition for the
2010, 2005 and 2000. It comes closest in style to the prodigious 1990
that proprietress Christine Valette produced 22 years ago. A phenomenal
effort, it unquestionably justifies its relatively new Premier Grand Cru St.-
Emilion status. Readers should keep in mind that the 1990, which probably
has lower acidity and not the level of concentration found in the 2009, is
drinking incredibly well at age 22 and reveals no signs of falling apart. 99
Parker Points.

CHATEAU LYNCH-BAGES 5EME CRU CLASSE PAUILLAC 2005

Open aromatics, tobacco, cigar, full of picture-perfect Pauillac mint leaf,
cassis, bilberry, plum and smoked cedar oak. A little austere but with real
clarity of fruit that builds through the palate alongside muscular tannins
that promise a long life ahead. You have needed to be patient with most
Pauillac 2005s, and this will go for another 30 years, but it is starting to get
to the point when the Cabernet Sauvignon becomes thirst-quenching and
finessed rather than forbidding. A brilliant wine. 80% new oak.

Drink 2022 - 2044 92 Parker Points

CHATEAU LATOUR LES FORTS DE LATOUR PAUILLAC 2005

Les Forts de Latour is the second wine of First Growth Chateau Latour
which made its debut in 1966 and is produced from the young vines of the
Grand Enclos. The 2005 is another excellent wine now at the peak of its
powers. Perhaps slightly more forward and open-knit than its grand vin
big brother, this is nonetheless a lovely example of Pauillac from a superb
vintage. 93 Parker Points.
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WHISPERING ANGEL COTES DU PROVENCE ROSE
Meet the world’s trendiest Provence pink, made by
Sacha Lichine, a master of the art of rosé. In 2006,

he took over Chateau d’Esclans. His vision was to
create some of the world’s greatest wine. To do so, he
introduced groundbreaking winemaking techniques.
This revolutionised Provence rosé - with Whispering
Angel as the figurehead. It has fresh notes of apple,
pink grapefruit, peach and cream, and a long, smooth
finish. At its very best with smoked salmon.

DOMAINE DE LA VIELLE TOUR PROVENCE ROSE

The Domaine’s vineyards are situated in the best area of
the AC Coétes de Provence with a very particular micro-
climate and sandstone clay soils. A classic blend of
Grenache, Syrah and Cinsault, the grapes

are picked by hand. This is a rosé de presse produced
in an ultra-modern gravity fed winery. Delicate wild
ripe strawberries and a smattering of white pepper
with sweet Grenache fruit to follow. Clean and well
balanced with good depth.

RIMAURESQ ‘R’ CRU CLASSE ROSE, COTES

DE PROVENCE

Delicate coral pink in colour yet with real
concentration and weight due to the 70 year old
vines used to produce the ‘R’ wines. This is one of the
best and most classic of Provence rosés, vinous and
weighty yet still very fine with opulent Grenache fruit
and a touch of spice.

HECHT & BANNIER COTEAUX D’AIX-PROVENCE
Stunning rose with echoes of white fruit and péche de
vigne. It has herbal notes of tarragon, bergamot and
lime flower. Refreshing on the palate.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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folc was founded in 2019 by couple Elisha and Tom who
sought to create a rosé that encompassed all they loved about
rural England. Simple, pure ingredients, brought to life by the

natural rhythms of the seasons.

"The spirit of community is at the heart of folc. We're here to put
English wine on the map, but more importantly, we're here for
those cherished moments with loved ones, no matter how big or
small. Welcome to folc.” Elisha and Tom

“This is one of the most delicate and tender English rosés | have

tasted...” “..Smooth and reﬁesh/ng with the merest hints of

rosehips and strawberry hulls, this is a tangy, herbal creation

which a magical touch” - Matthew Jukes, 2021

If that isn't enough to convince you that we are worth a try,
have a look at our awards...
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HENNERS BRUT NV ENGLISH SPARKLING WINE
Sourdough aromas combine with crunchy green apple
fruit to provide a wonderfully welcoming nose. The
palate is fine with a lively and persistent mousse.
Green apple and pear fruit characters mix with a toast-
ed brioche leesy flavour helping to provide a complex
and moreish palate. Balanced acidity and a long finish
make this a very classy sparkling wine.

HENNERS BRUT NV ROSE SPARKLING WINE

Henners Rosé NV is made from Pinot Noir and Pinot
Meunier, using the saignée method to draw colour from
the grapes at the pressing stage. This sparkling rosé
delivers classic English red berry fruit flavours including
raspberries, redcurrants and rhubarb. A mini-mum of 18
month ageing on the lees brings a delicate creaminess
to the wine.

HENNERS NATIVE GRACE BARREL

CHARDONNAY 2020

Produced from 100% Chardonnay in the exceptional
2020 harvest, only the most expressive fruit was se-
lected for barrel fermentation. Using a combination of
new and old French oak the wine was fermented and
aged in barrel for 9 months.

HENNERS GARDNER STREET ROSE PINOT NOIR
PINOT MEUNIER 2021

Gardner Street is the historic name of Henners’ home
village of Herstmonceux. The old name captures the
hand-harvested, artisanal craft of tending vines &
wines down English country lanes. A modern marriage
of bright Pinot Noir and plush Pinot Meunier

ENGLAND

An English gem in Devon, Sharpham is one of
England’s most picturesque vineyards. They have been
making wine for nearly 20 years and are recognised
for producing some of England’s most outstanding
wines. Set in a natural amphitheatre in 550 acres of
West Country farmland, the estate produces stylish,
fruit-forward wines from the Madeleine Angevine and
Bacchus grapes. Its 14 acres of vines are planted on
red loam soils on sheltered slopes overlooking the
River Dart. Traditional and new world techniques

are employed resulting in a range of distinctive and
carefully balanced wines with intense fruit flavours
and aromas.

SHARPHAM ESTATE DART VALLEY RESERVE

WHITE

Fresh elderflower and meadow aromas are abundant
on the nose with hints of peach and apple fruit. The
palate is off dry with gorgeous ripe stone fruit flavours
and a pleasing, gentle well-balanced acidity. The finish
is clean, long and incredibly more-ish.

SHARPHAM ESTATE PINOT NOIR

Bursting with cherry fruit aromas this is pretty Pinot

Noir. The palate is light yet supple, packed with juicy

red fruits. Tannis are softened by time in oak and add
gentle spice to this excellent Pinot.

—
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VENEZIE / VENETO
EMILLIA ROMAGNA

VENETO

SAN GIORGIO PINOT GRIGIO V

A pleasant, balanced, harmonious and fruity wine of
good structure with floral notes and hints of pear and
apricot - 100% Pinot Grigio!

CORTESTRADA SANGIOVESE V VE

A supple, juicy wine from the Emilia Romagna region.
Ripe red fruit on the palate with soft tannins and a
lasting finish.

SAN GIORGIO PINOT GRIGIO ROSE V

A crisp rosé, fresh and well balanced on the palate
with pleasant fruity fragrances of cherries. It obtains
its colour from the pink skinned Pinot Grigio grapes
from which it is made.

COLORI D’ITALIA PINOT GRIGIO DOC V

It is a fragrant and fruity wine, but definitely not one
lacking in structure. On the nose it offers floral sensa-
tions that recall the scent of accacia blossom, along
with pear-like hints. It Is an easy drinking wine, fresh
and intense and with excellent balance.

COLORI D’ITALIA SOAVE DOC V

It has a bouquet that is reminiscent of yellow-fleshed
fruits such as Golden Delicious apples and white
peaches and also displays delicate hints of white
flowers. On the palate it is fresh, tangy and well-
balanced.

COLORI D’ITALIA BARDOLINO CHIARETTO

(ROSE) bOC V

This is the summer rose par excellence: loaded with
personality, it is a fresh, elegant pink wine with a
delicate aroma of cherries and hints of wild berries,
mellow yet refreshing, it provides subtle pleasure on
the palate with its youthful, modern style.

COLORI D’ITALIA BARDOLINO DOC V

Red wine with fruity sensations of redcurrants and
cherries. On the palate it is harmonious, tangy and
well-structured.

COLORI D’ITALIA VALPOLICELLA DOCV

It is a modern wine made from traditional veronese
grapes and has a broad fruity nose, with hints of
cherries and blackberries. On the palate it is fresh,
rounded and mellow medium-bodied and well
balanced.

COLORI D’ITALIA MERLOT DELLE VENEZIE IGT V

It reveals attractive scents of blackcurrants as well as
herbaceous hints. On the palate the fruit is particularly
rounded and underpinned by velvety tannins, with
great length persistance.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN




H

Ll s E

E

WMo N Y E NOT

o]

M

I TALY

VENEZIE / VENETO

VENETO

MONTRESSOR BIANCO DI CUSTOZA, VENETO
Delicate aromas of orchard fruit and spring flowers.
The savoury palate has ripe golden apple, apricot
and tangy citrus characters, alongside a bright, saline
acidity.

CONVIVALE PINOT GRIGIO, VENEZI DOC

Ripe and textural Pinot Grigio. Apple aromas with
hints of honey and peach. On the palate the wine is
textural with layers of orchard fruit, spice and fresh
citrus acidity.

ANCORA PINOT GRIGIO ROSE , IGT PROVINCIA DI
PAVIA 2021

Pale coral pink, this is a fresh and fruity rosé with
delicate aromas of red berries. A delicate yet juicy
palate with good intensity of ripe berry and cherry
fruit. A lightly creamy texture with zesty acidity,
leading to a crisp, dry finish.

PASSIMENTO BLANCO FAMIGLIA V

It has intense aromas of tropical fruits and peaches
and on the palate is refreshing and well balanced with
a lingering finish.

PASSIMENTO ROSSO FAMIGLIA Vv

This is a wine known as baby Amarone. Deep ruby red
in colour, the nose has intense aromas of red berries
with hints of spices. The palate is balanced with
velvety tannins, and it has a soft and round finish.

PASSIMENTO BIANCO ‘ROMEO & JULIET’ V

White wine that reveals on the nose intense aromas of
citrus notes and hints of apricot and peach. The palate
is round and pleasant, well-balanced with a lingering
finish.

PASSIMENTO ROSSO ‘ROMEO & JULIET' V

A dense and deeply coloured wine, full of concentrat-
ed black and red cherry flavour, and hints of leather
and spice.

VALPOLICELLA DOC FAMIGLIA V

Beautiful spicy oak on the nose with red cherries and
cinnamon. This is a well-crafted, well balanced wine
with integrated tannins and length. Distinctive and de-
licious this can be enjoyed with aubergine parmigiana
or duck.

VALPOLICELLA SUP. RIPASSO FAMIGLIA PASQUA
\'

Ripe concentrated wine, wonderfully smooth and
elegant with aromas of dark chocolate and roasted
nuts.

AMARONE DELLA VALPOLICELLA FAMIGLIA

2017 V

Medium depth of colour with herbs, spice, damsons,
red and black cherries and mulberries. This is a serious
wine with bags of personality and firm tannins. Enjoy
with fillet steak or game.
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CORTESTRADA ROSE V VE l
Light rosé wine from the Veneto region with an elegant

bouquet and intense notes of acacia flowers. Dry, soft ]
and well balanced on the palate, it has a round and full n
bodied structure. "*'-3

COLORI D’ITALIA CHARDONNAY V

A golden-yellow wine, delicately fruity on the nose,
with scents of apples and pear. It is mellow and
rounded on the palate.

MONTRESOR “URBAN PARK” APASSIMENTO V VE
Bright berry and black cherry aromas, and a touch

of spice. The palate has all of Valpolicella’s appealing
fresh cherry and ripe bramble fruit, with the weight
and complexity typical of Appassimento wines. Supple
tannins lead to a finish of delicate sweetness, offset by
fresh acidity.

HEY FRENCH BY PASQUA, VENETO V

A wine of great ageing potential. A stylistic effort
designed to obtain a unique complexity and structure
through the skilful combination of the different
characteristics represented by various vintages.
Garganega gives the wine structure, freshness and
fragrance with floral notes and intense minerality,
a profound expression of the volcanic-origin soil
composition. When tasting, it expresses aromas
ranging from chamomile, almonds and citrus, to
delicate notes of white pepper and tropical fruits.
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AMARONE MAI DIRE MAI 2012
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CHIANTI DOCG WICKER FLASK V VE

Ruby red colur, intensely vinous bouquet with a
fragrance of violet. Harmonious, dry, sapid flavours,
slightly tannic.

ANTICO FREGIO CHIANTI V VE
A deep ruby red wine with cherry fruit flavours and
delicate, soft tannins.

CHIANTI CRONO RISERVA DOCG, TUSCANY

Vegan friendly. Intensely vinous aroma. Dry and
balanced on the palate, with a harmonious, dry, savoury
and slightly tannic flavour.

TUSCANTE ROSSO TOSCANA, TUSCANY

With flowery and ripe aromas of red fruits with
prominent cherry notes. This delicious red is soft and
round with a clear tannin structure.

UGGIANO CHIANTI ROCCIALTA, TUSCANY

Fresh and appealing on the nose with plenty of ripe
bramble and cherry fruit, and a hint of spice. Fresh

and juicy sour cherry characters on the palate, richly-
flavoured, with supple and abundant red fruit balanced
by vibrant acidity and ripe tannins - and just a touch of
pepper on the finish.

UGGIANO GOVERNO TOSCANO

A ripe and supple red made by the traditional Tuscan
‘Governo’ method, involving a slow refermentation of
the freshly produced wine with the addition of semi-
dried grapes to give concentration.

CHIANTI CLASSICO RESERVE PRESTIGE

UGGIANO, TUSCANY

A ripe, generous Riserva from the emerging Uggiano
estate - characterful and concentrated, combining
classical structure with fresh, vibrant sour cherry fruit.

BRUNELLO DI MONTALCINO UGGIANO

2015, TUSCANY

Warm and ripe on the nose with black fruits

and savoury, meaty characters. The palate has
concentrated plummy fruit and notes of toasty oak.
The firm structure is balanced by the richness and
intensity of the fruit, and vibrant acidity gives a
sustained, chalky, and balanced finish.
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ANTICO FREGIO CATARRATTO/PINOT GRIGIO V VE

A soft, easy drinking dry wine with fresh green apple
flavour on the palate and a lively citrus finish. It has a
light, fragrant aroma of citrus peel and white flowers.

CORTESTRADA CATARRATTO/PINOT

GRIGIO IGT V VE

Light, fresh and crisp with attractive aromas and
flavours of lemon, apple and nuts. This is refreshing,
well balanced and zesty with pretty citrus acidity. This
can be enjoyed on its own or with antipasti, salads or
seafood.

LA COLLEZIONI GRILLO-CHARDONNAY (PASQUA
ORGANICS), SICILY V

Straw yellow in colour, this wine is fruity with citrus
fruits, grapefruits and ripe apples with a touch of ripe
peaches and almonds. A fresh acidity ensures a long
and harmonious aftertaste.

LA COLLEZIONI NERO D’AVOLA (PASQUA
ORGANICS), SICILY V

Deep ruby red colour wine with purplish highlights.
Intense on the nose, with delicate fruity hints of
blackberry and plum and spicy notes of cinnamon and
clove. It has a very attractive texture on the palate,
with soft and velvety tannins, persistent and well
balancedwith fillet steak or game.

FUMU ROSSO TERRE SICILANE, SICILY

Smoked wine! A blend of merlot, shiraz and cabernet
sauvignon, the grapes are stored for 10 days in a room
in which ovens are used to burn used barriques. The
smoky notes don’t dominate but add complexity to
the generous rich flavours of cherries, plums and dark
cherries.

ARCANO PINOT GRIGIO, TERRE SICILIANA V VE

Light and fresh with zesty crispy acidity and attractive
notes of lemon and lime. Lean and refreshing and a
perfect aperitif.

ARCANO PINOT GRIGIO ROSE, TERRE

SICILIANA V VE

A pretty pale pink colour with lots of ripe Conference
pear, Honeydew melon and strawberry on the nose
and palate. Dry and fresh with lifted acidity this would
be a great accompaniment to a prawn and avocado

salad, white fish or it can be enjoyed chilled on its own.
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PUGLIA

COLORI D’ITALIA MALVASIA DI PUGLIA IGT V
Its fragrance is subtle and delicate, with hints of
exoctic fruits. It’s flavour is dry, tangy and well-
balanced, with good acidity and length.

COLORI D’ITALIA SANGIOVESE DI PUGLIA IGT V

An easy drinking wine, excellent with typical
mediterrean specialilities such as ruch pasta dishes and
grilled red meat.

PRIMITIVO, DOPPIO PASSO V VE

Medium depth of colour with juicy red plums and red
cherries. This is rounded, warm and silky with soft tan-
nins and will drink well with pizza, ratatouille or fajitas.

CONVIVIALE PRIMITIVO, SALENTO

Rich, characterful, southern red from the Manduria
zone in the Salento region. This is the heartland of
Primitivo, famed for generous, concentrated wines
from old unirrigated bush vines

CA VITTORIA APPASIMENTO ROSSO, PUGLIA V
Grapes: A blend of Negroamaro, Malvasia Nera and
Merlot hand picked with three or four months’ oak
ageing. A deep red colour. Late maturation gives the
characteristic notes of ripe and dried fruits, such

as plums and raisins. The oak ageing gives the wine
pleasant notes of chocolate and spices.

UNO DO UNO BIANCO (VERMENTINO), PUGLIA V
Fruity aromas, notes of cedar and white peach,
apricot and apple. On the palate it is warm with a well
balanced acidity. Ideal for enhancing Mediterranean
dishes based on fish and shellfish.

UNO DI UNO ROSE, PUGLIA V

Rose and violet flavour that donates the wine a typical
fresh note. Deep scent of blackberry and blueberry,
gentle and pleasant to the palate. Great as a fresh
aperitif, ideal with fish and cured meats starters, light
first courses and white meats.

TRE DI TRE ROSSO IGT, PUGLIA V

This dry red wine has an intense red colour. On the
nose the wine has scents of red fruit and jam which
merge with the sweet and spicy notes of wood. On the
palate it shows a great structure and persistence with
a pleasant tannic finish. A blend of 40% Negroamaro,
40% Aglianico and 20% Primitivo.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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ABRUZZO

CONVIVIALE MONTEPULCIANO D’ARUZZO, ABRUZZO
An intense wine with cherry, ripe plum fruit aromas and
warm, earthy spice. The palate is densely packed with
morello cherry, cassis and bramble fruit flavours. Tannins
are ripe, giving structure to a substantial wine with a
fresh sappy finish.

TOR DEL COLLE PECORINO, ABRUZZO V VE

A crisp and fresh Pecorino from Abruzzo; lemon-green in
colour with blossom and grapefruit aromas on the nose.
The palate is dry and crisp with a zesty citrus acidity and
notes of white peach, pear and green apples. The wine
has a well-balanced structure supported by good acidity, . e
with a long and persistent finish :

COLORI D’ITALIA MONTEPULCIANO D’ABRUZZO DOC V
This is a character red wine with gentle tannins, excellent
structure and a bright intense colour.

It offers sensations of ripe red fruits as well as

spicy hints.

SAN GIORGIO MONTEPULCIANO D’ABRUZZO V
Obtained from the Montepulciano grapes grown in
central Italy, this wine has smoky red fruit flavours with
soft tannins and a long finish.

SARDINIA

SARAJA VERMENTINO DI SARDEGNA

Bright citrus aromas with delicate floral hints and lightly
savoury characters. The palate has fresh acidity, lemon
notes and a touch of stone fruit. Mineral and fine with a
ripe, rounded finish.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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PIEDMONT

GAVI LA BATTISTINA DOCG V VE

From Araldica’s magnificent Gavi estate, La Battistina.
This is a high quality, complex white widely regarded
as a benchmark for this DOCG.

GAVI DI GAVI NUOVO QUADRO DOCG V VE

Fresh, delicate aromas of citrus and pear with hints of
lime. The palate is complex with zesty, ripe stone fruit,
crisp acidity and mineral notes. The finish is pure, long
and elegant with an appealing lightly saline edge.

ALASIA GAVI DEL COMMUNE DI GAVI V VE

Aromas of citrus, fennel and green apple. The palate is
fresh and textural with ripe stone fruit and citrus
characters. The wine has an appealing minerality and
weight, with a light nuttiness on the long finish.

ALASIA BARBERESCO, PIEDMONT V VE

Black fruit aromas, with some savoury, spicy and
gently floral characters. Complex and richly flavoured
with black cherry, bramble and a hint of violet on the
palate. Good structure and fine tannins lead to a long
rich finish.

ALASIA BRACHETTO D’AQUI, PIEDMONT V VE

Bright and aromatic with fresh crushed raspberries,
violets and dried rose petals. The palate is juicy and
lightly sparkling, and bursting with fresh grape and red
berry fruit. The sweetness is perfectly balanced by
mouth-watering acidity and a delicately fragrant finish.

SOLITI MERLOT, PIEDMONT V

A structured, plummy Merlot from a 2.5 hectare plot
on the Il Cascinone estate that punches well above
its weight. Carlo Manera gave this a new lease of life
from the 2016 vintage with ageing in oak for added
complexity.

BARBERA CEPPI STORICI, PIEDMONT V VE

Warm, spicy aromas of blueberries and plums, with
subtle, smoky notes. The palate combines generous
ripe fruit with lively acidity, with juicy cherry
characters and spicy notes beneath. Soft ocak tannins
offer an extra dimension to the texture. A refreshing
smack of fruity acidity on the finish gives plenty of
definition to the ripe fruit.

ARALDICA BAROLO FLORI 2018, PIEDMONT V VE

A complex nose combining plum, mulberry, ripe
strawberry and brown spice with delicate floral and
violet notes. Tannins are firm and pleasingly supported
with plump fruit and a rounded texture, giving a good
lengthy finish.
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TRENTINO

BOTTEGA VINAI SAUVIGNON BLANC,

TRENTINO V VE

Refined varietal characters on the nose with nettle,
elderflower, tropical fruit and lemon zest. Palate is ripe
and juicy with crisp citrus acidity and white peach and
yvellow mango, an attractive texture and depth, and a
gently floral finish.

BOTTEGA VINAI TRENTINO GEWURZTRAMINER

V VE

Intense rose petal and lychee aromas typical of

the grape, with hints of ginger, citrus peel and
honeysuckle. Ripe and aromatic, with exotic fruit on
the palate, zesty citrus acidity, and floral characters -
leading to a long, dry and spicy finish.

BOTTEGA VINAI TRENTINO LAGREIN 2019 V VE

A warm spicy nose with lightly smoky aromas, which
mingle with plum, red berries and a hint of chocolate.
The palate is finely structured with supple tannins and
bright balancing acidity. Ripe plum and blackberry
fruit lead to long, savoury finish with a typically Italian
bitter cherry twist.

TERRAZZE PINOT GRIGIO, TRENTINO

Stone fruit, apple and floral nose. The palate shows
delicate yet complex floral notes, a rounded mineral
character and attractive white fruit leading to fresh
citrus acidity on the finish.

UMBRIA

SCACCIADIAVOLI MONEFALCO BIANCO, UMBRIA
By blending Grechetto, Trebbiano and Chardonnay
(according to the DOC specifications) Scacciadiavoli
created its Montefalco Bianco DOC, a crisp and
complex, full-bodied white wine.

SCACCIADIAVOLI MONTEFALCO ROSSO, UMBRIA
Scacciadiavoli’s Montefalco Rosso boasts an intense
red ruby color, an expansive, elegant bouquet with
scents of cherry, and a soft and voluptuous flavour.
According to the ancient wine making tradition of
the Montefalco area, after selecting the grapes for

the production of the Montefalco Sagrantino, all the
other varietals of red grapes were harvested for the
production of a fresher wine, to accompany all type of
dishes. Montefalco Rosso lends itself well to ageing for
yeards. The presence of sediments in the bottom

of the bottle is natural.
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65% Casteldo
35% Merlot

\teloly

35% aged in oak
barrels for 6 months
£t

ESCAPADA VINHO BRANCO LEVE V VE

Light, fresh and crisp with notes of white pear,
blossom, melon, lemon sherbets and lemon bon-bons.
Pretty and fresh with balancing acidity this can be
enjoyed with antipasti or seafood.

ESCAPADA ROSE V VE

A pretty, quite pale pink colour with restrained
redcurrant and raspberry pip aromatics with ripe,
succulent strawberry notes on the finish. Lovely and
fresh with delicate red berry fruits. This wine would
be delicious on its own, with prawns, salad or some
red mullet.

ESCAPADA VINHO TINTO V VE

Medium depth of colour with warm baked red and
black fruits with some light spice and vanilla notes.
Rounded red berry and Morello cherry fruit notes on

the palate with strawberry and boysenberry. Fragrant,

appealing and attractive. Delicious with a burger or
grilled meats.

ESCAPADA VINHO VERDE V VE
A restrained nose of pear and banana with lemon
rind, apples and herbs on the palate along with a

suggestion of light spritz on the finish. This is crunchy,

crisp and refreshing. Perfect as an aperitif or with
seafood or white fish.

FLIC BRANCO, LISBON V VE

Extremely fresh and aromatic, with tropical and citrus
fruit character. It is light-bodied, with crisp fresh
lemon and other citric notes and a fruity balance.

A great wine for many occasions but it is a perfect
lunchtime white wine that partners many dishes. This
wine has all the flavour with less alcohol and calories.
Fun in a glass!

FLIC TINTO, LISBON V VE

A really great value Portuguese blend. Born on the
Lisbon coast, this is a wonderful example of a good
quality wine for an excellent price. The aromas are of
ripe red fruits with a good balance of ocak which

is the result of 3 months in cak barrels. It is a very
well balanced and fresh medium bodied wine with a
long finish.

QUINTA DOS QUATRO VENTOS DOURO TINTO

2020

The hand-picked grapes are sourced from selected
vineyards in the Douro Valley, where old vines are
planted in schist soil in the ‘patamares’ system.
Fermentation takes place in stainless steel vats
controlled at 30 degrees with maceration on the skins
for 10 - 12 days in total. Earthy blackberry, hints of
warm vanilla spice on the nose with ripe plummy fruit
on the palate and a characterful finish.

PORTUGAL

TOURIGA NACIONAL VINHA DA FONTE

Oluptaepra quunt, sunt. Nonsenis ilitemp oribus, ipsum
earchil ma nobit assinis quuntem faceper natatque
dolent haris in nonsequam alisitae. Ebit lique
peliciissus, se evelit venihil ligname niscimet aut ant.

AMNESIA RED, ALENTEJO

This wines appealing ruby colour combined with wild
berry, black tea, red fruit and white pepper aromas
combine to create this intriguing wine from Alentejo
region.This wine can be enjoyed by itself or with
cold meats, roast pork, lasagne or pizza. A good all-
rounder that matches with many food types.

RESPIRO CLAIRETTE, CABECAS DO REGUENGO V VE
(LOW SULPHUR)

White and red grapes from 3 centennial vineyards
(about 14 varieties). Hand-picked harvest, natural
fermentation in a cement vat, red grapes were
crushed and de-stemmed. Five weeks maceration.
Natural fermentation & ageing for 9 months in very
old oak barrels (225 litres). Malolactic done. Freshness
& refinement.
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NEPTUNE POINT MARLBOROUGH SAUVIGNON
BLANC V

Lovely fruity aromatic wine with notes of citrus,
gooseberry and a subtle vanilla touch.

MOKO BLACK, MARLBOROUGH SAUVIGNON

BLANC V

Zesty citrus with white stone fruits. Luscious,
abundant gooseberry aromas follow through onto the
palate where it explodes with a full on citrus zing that
is balanced by fantastic texture. The finish is clean,
crisp and refreshing

CLOUDY BAY SAUVIGNON BLANC

A wine full of fresh herbal aromas and layers of ripe
guava and tropical fruit. Gooseberries and passion
fruit on the medium-full body; the palate is succulent
and crisp with a long flavoursome finish.

CLOUDY BAY PINOT NOIR

Delicate confected nose, with vanilla and hints of
spice. A seductive palate, where dark cherries and
strawberries are complemented by toasty characters
and silky tannins. A complex and textured finish.

CLOUD FACTORY MARLBOROUGH SAUVIGNON
BLANC

Perfumed with nettle ripe tropical fruits which are

also evident on the palate along with limey crisp and
refreshing flavours and a rich minerality - classic
Marlborough Sauvignon. The wine is sappy fresh, clean
and delicious.

NEPTUNE POINT PINOT NOIR V
Smooth and perfectly balanced wine with notes of
plum and black cherry.

RIVERSDALE NEW ZEALAND SAUVIGNON BLANC,
MATAHIWI ESTATE V VE

This luscious Sauvignon Blanc combines intense white
peach and nectarine aromas with beautiful fresh fruit
to provide a full palate and lingering finish. Riis

R

RIVERSDALE PINOT GRIS, MATAHIWI ESTATE V VE
Henti inciaspel et exernam et asim idem volorem
quaturi alis molupti scipsa voluptist voluptassit moste
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LAWSON'S DRY HILLS

WINES OF MARLBOROUGH

MEETING YOUR NEEDS

Our goal is to create wines that are relevant in today’s market
so that you can add them to your range with confidence. We
know wine lovers seek authenticity, quality, value and
deliciousness, without damaging the environment. This is
exactly what we do, through our core values of people, place
and planet.

PLACE

We have access to over 120 hectares of vineyards, half of
which are company-owned and half are leased or long-term,
contract growers.

The majority of our wines are blended from grapes grown
across Marlborough's three key sub-regions: Wairau Valley,
Southern Valleys and Awatere Valley. This means we have
flexibility to choose the best fruit and to maintain a
consistent style for our labels. Growing grapes in a number of
locations also means we benefit from grapes grown in
different soil types and microclimates, adding further
complexity to the resulting wines.

PEOPLE

Our small team is driven by a hands-on approach, ‘can do’
attitude and inquisitive minds. We honour tradition, but we
do things our way and have done for over 30 years. We're a
relaxed bunch who do jeans not suits, mates not colleagues
and morning tea over meetings, but we take making wine
seriously. So much so that we do the lot, from growing the
grapes to making and bottling our wines on site.

Our autonomy enables us to create expressive,
award-winning wines that are an authentic representation of
the grape variety and the land from which they are grown. All
our wines are certified 100% sustainable and we are a
certified carbon zero producer.

TDITD % SUSTAINABLE
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Sustainability for us is understanding, recognising and
addressing any impact our business might have on the
environment. That’s not just right here where we grow
grapes and make wine, but in every aspect of our business
activities, anywhere in the world. We are members of
Sustainable Winegrowing New Zealand and we have full ISO
14001 certification, including the latest revision and in
February 2021 became a Toitu certified carbon zero
producer for achieving 1ISO14064. Our many sustainability
initiatives include solar power, capturing and recycling
rainwater from the winery roof, creating native wetland
areas, updating machinery, reduction of waste to landfill and
more. We use NZ-sourced bottles with up to 60% recycled
content, our labels and cartons are made from timber from
FSC certified forestry and our pallet wrap is biodegradable.

FEATURED PRODUCER

LAWSON DRY HILLS MARLBOROUGH SAUVIGNON
BLANC V VE

This Sauvignon Blanc is their signature wine. It has
lovely ripe passion fruit aromas complemented with
green grass and lime notes. The palate is light and
fresh with delicious citrus notes and a chalky, crisp
finish.

LAWSON DRY HILLS ESTATE PINOT NOIR V VE
Fresh raspberry and strawberry aromas with a hint
of oak and subtle earthy tones, whilst the palate is
appealing and bright with fresh berry flavours and
lovely concentration. Supple tannins and wonderful
depth provide balance and structure.
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INTRODUCING THE PRODUCER

SOUTH AFRICA

Nederburg is one of South Africas leading wineries, with a prixe-winning pedigree that stems from a culture of
innovation and disciplined attention to detail. The wines are richly fruited with elegant, fresh flavours and structure,
and range from effclusive, micro-edition ojerings for the connoisseur to wines styled for everyday enjoyment.

NEDERBERG CABERNET SAUVIGNON,

WESTERN CAPE V

Ruby red with a bouquet of red berry and dark
chocolate aromas with nuances of oak in the
background. In the palate its a medium-bodied wine
with ripe fruit and delicate oak spice flavours, firm
tannins and a lingering, youthful aftertaste.

NEDERBERG CHENIN BLANC, WESTERN CAPE V

Light green in colour with refreshing aromas of guavas
and gooseberry, sweet melon and kiwi with hints of
citrus. The palate is well-balanced with delicate layers of
stone fruit and citrus undertones. The wine ends in

a fresh finish with a note of lime.

NEDERBERG SAUVIGNON BLANC, WESTERN CAPE V
Brilliant with green tinges with a nose of passion fruit
and lime aromas with hints of floral and citrus notes.
The palate is refreshing, medium-bodied wine with fresh
tropical fruit flavours and a pleasant finish.

NEDERBERG 5600 SHIRAZ, WESTERN CAPE V

Deep red with a nose that has an abundance of plums,
cherries, red and black fruit with sweet vanilla and

oak spice aromas. The palate has flavours of red fruit,
cherries and dark chocolate with spicy notes of pepper
and soft rounded tannins.

NEDERBERG 5600 PINOTAGE, WESTERN CAPE V
Dark ruby in colour with a bouquetof mulberry, ripe
plums and sweet berries, with gentle oak spice. Palate
juicy berries, so- tannins and a lingering aftertaste on
this medium bodied wine.




Q@ Vineyards, South Africa

KLEINDAL

KLEINDAL SAUVIGNON BLANC V VE

Fresh and lively with delicate aromas of asparagus
and freshly cut grass with fruity undertones of passion
fruit. Easy drinking wine with a long lingering finish.

KLEINDAL CHARDONNAY V VE
Citrus, oatmeal and butterscotch with pineapple
and melon.

KLEINDAL CHENIN BLANC V VE

Tropical fruit salad aromas and a zesty fresh
palate which is light bodied and easy drinking with
a crisp finish.

KLEINDAL BOUQUET BLANC V VE

This wine has a muscat- scented, highly aromatic nose
with a subtle spicy palate showing medium acidity with
generous fruit backed by a long finish.

KLEINDAL RUBY CABERNET V VE

Ruby Cabernet is a cross between Cabernet Sauvignon
and Carignan, this is an easy drinking, medium bodied
wine, well structured with notes of ripe berries
underpinned by soft accessible tannins and a

lengthy finish.

KLEINDAL CABERNET SAUVIGNON V VE

This wine offers soft tannins and classic flavours of
black cherry and currant with a touch of cigar smoke
and vanilla from the light wood treatment.

KLEINDAL PINOTAGE V VE

This classic South African variety typically offers
flavours of banana with plums and a touch of vanilla
from the oak. Its long lingering finish is completed by
soft tannins and flavours of wild berries.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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SOUTH AFRICA
BON COURAGE
ROBERTSON

BON COURAGE

BON COURAGE SAUVIGNON BLANC V VE
Crisp, fruity dry wine with lots of gooseberry and
tropical fruit flavours.

BON COURAGE UNWOODED CHARDONNAY V VE
An elegant, refreshing and unwooded dry white with
tropical tones of guava and melon.

BON COURAGE CHARD PREST.CUVEE V VE
A lovely harmony of citrus, vanilla and subtle French
Oak.

BON COURAGE GEWURTZTRAMINER V VE
Dry with a touch of spiciness, hints of rosé petals on
the nose, and an elegant, lively finish.

BON COURAGE CABERNET SAUVIGNON V VE

A classic red from a noble cultivar; this complex wine
features rich flavours of fresh berries and a slight
nuttiness. It is a finely balanced wine to suit every
discerning palate and will gain a more velvet feel with
another two years of careful cellarin.

BON COURAGE SHIRAZ V VE

A smooth red wine in the modern style. Sweet berry
fruit overlaid with smoky, peppery spiciness, matured
in oak.

BON COURAGE PINOTAGE V VE

This delicious Estate wine is a superb example of
South Africa’s Pinotage grape. Ripe mulberry fruit
aromas combined with a complex smoky palate and
firm tannins.

BON COURAGE INKARA LIMITED RELEASE SHIRAZ V
VE

A great depth of colour with really attractive warming,
seductive notes of coffee and mocha on the palate
balanced by ripe, rounded blackberry, blueberry and
bilberry fruits. This is extremely drinkable and would
be a perfect match with steak Diane or steak and
kidney pie.
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WESTERN CAPE

DURBANVILLE HILLS “THE CASTLE OF GOOD HOPE”
CABERNET SAUVIGNON V VE

An elegant, medium- to full-bodied and well balanced
wine with lingering juicy, ripe, dark berries and a sweet
red cherry aftertaste. The fruit-forward palate is met
with baking spices, reminiscent of Christmas fruit cake.

DURBANVILLE HILLS “THE CAPE GARDEN” RESERVE
CHENIN V VE

Rich, well-integrated wood with predominantly citrus
driven profile, lingering orange rind and pear flavours
with tantalising stone fruit on the aftertaste.

CONSTITUTION ROAD CHARDONNAY

Rich interlaced aromas of citrus, buttered toast,
marmalade and vanilla are prominent on the nose.
Zesty acidity cuts the creamy texture on the palate
followed by layers of citrus, pear and butterscotch that
lingers on the finish.

CONSTITUTION ROAD SHIRAZ

Rich aromas of plum, and black berries envelopes
warm spice aromas and a hint of dark chocolate. A
voluptuous wine with silky tannins. Ripe dark fruit
found on the nose follows through to the palate and
lingers on the finish.

PENITINO PINOT GRIGIO (SA) V

Light tropical notes on the nose and palate with
pineapple skin, honeysuckle and hazelnuts. Refreshing
with bright citrus acidity and a watermelon finish.
Delicious with carbonara, risotto and baked fish.

PENITINO MERLOT (SA) V

Ruby colour with notes of red and black cherries, this
is juicy, medium-bodied, soft and smooth. Extremely
drinkable this could be enjoyed with any number of
different dishes from pasta and pizza to sausages and
steak.

CHOCOLATE BLOCK - SWARTLAND

A complex blend of Grenache, Syrah, Cinsault,
Cabernet Sauvignon with just a hint of Viognier. An
opulent style with super-fine tannins and a luscious
palate named for the distinctly chocolately notes on
both the nose and palate.
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SPAIN

SENORIAL BLANCO, RIOJA SINFONIA VERDEJO V VE

Brilliant, pale straw yellow colour with greenish hues. Clear straw in colour with a very expressive nose of

Fruity, varietal bouquet. Lively, fresh mouthfeel with gooseberry, apples and white fruits. Impressively rich

good balance. with good acidity and fine balance on the palate.

SENORIAL ROSADO, RIOJA SINFONIA TEMPRANILLO V VE

Brilliant raspberry red colour. Fresh, fruity varietal Fragrant, youthful and juicy with ripe, soft squashy

bouquet. Fresh, well rounded mouthfeel with good red fruit and a strawberry pastille flavour. This is

balance. fresh and approachable with a subtle twist of tannins
on the finish. Perfect with antipasti, chicken, chorizo

SENORIAL TEMPRANILLO, RIOJA V VE and chickpeas.

Light bodied, juicy and easy drinking with baked
raspberry fruit and quite firm tannins.

SENORIAL RESERVA, RIOJA V VE

This is showing some noticeable, attractive
development on the nose and palate with a whisper of
oak and some baked red berry fruit and apple. Enjoy

with roast pork or kebabs.

SENORIAL CRIANZA, RIOJA

A bright, juicy, refreshing medium-bodied red with a
fruit-led palate of damson, cranberry, bramble and

cherry. Soft and easy-drinking with a whisper of spice
on the finish.

SENORIAL, SENORIAL P A ﬁ
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LISO VEINTE VIURA V VE

A vibrant, refreshing wine with lovely aromas of crisp

green apples complemented by a soft, round palate ‘
which is clean and dry on the finish,

: EEEERFA g K ot T - LISO VEINTE GARNACHA ROSE V VE
0 . & L Rt b | ; A 2 B L 2 Delicious rosé displaying soft strawberry and violet

e { ! - @ ! ] aromas with a medium weight velvety palate and a hint SENORIAL

of redcurrant on the finish.

= § iveon

\ WINEENTHUSIAST

LISO VEINTE TEMPRANILLO V VE

Smooth and fruity medium bodied red with dominant
blackberry and fresh cherry on the palate leading to a
rich finish.




ROBALINO

ROBALINO, ALBORINO V VE

Pretty lime, apricot and tropical fruit aromas and
flavours. This is well balanced, rounded and delicious
with crisp acidity and a long finish. Enjoy with
spaghetti vongole, vegetable risotto and oven

baked fish.

ONTANON RIOJA GRAN RESERVA

The Tempranillo and Graciano grapes are sourced
from La Pasada Vineyard, at 700-800m altitude. The
wine spends 36 months in a mixture of American and
French oak, and 24 months in bottle prior to release.
Beautifully developed Rioja with aromas of dark fruit,
red cherry, spice, tobacco and mocha. The palate
shows complexity and structure with layers of

black fruit, spice and toasty oak to give a long and
elegant finish.

COTO D’IMAZ RIOJA RESERVA, RIOJA

The Coto de Imaz wines are produced from 100%
Tempranillo, exclusively from the Alta district. The
wines follow the same vinification technigues as the
Crianza up until the maturation stage. The Reserva is
then aged in 100% new American oak casks for 14 to 16
months followed by at least two years ageing in bottle.
Fuller and spicier than the Crianza, the Reserva has a
wider range of fruity flavours intertwined with smoky
and vanilla nuances from the oak.

FINCA MUSEUM RESERVA 2016

The ‘Museum’ Reserva spends 24 months ageing in
French and American barrels, plus a further 12 months
in bottle. Very deep in colour, the wine is rich and
complex with flavours of blackcurrant, liquorice and
roasted hazelnuts.

DIEZ SIGLOS RUEDA SAUVIGNON BLANC , RUEDA
The grapes are sourced from a 9 hectare parcel of
Sauvignon Blanc at 750m altitude. After harvesting

by night (in cooler temperatures to maintain freshness)
and selection, the grapes harvesting by night (in
cooler temperatures to maintain freshness) and
selection, the grapes place in stainless steel, and then
the wine remains on fine lees for four months before
bottling.

COTO D’IMAZ RIOJA GRAN RESERVA, RIOJA

This wine is a brilliant ruby-red colour with tinges

of brick red. Mature and elegant, its rich aromatic
complexity is initially subtle, revealing itself more

and more as the wine breathes. Toasted oak nuances
and coconut give way to notes of leather and damp
earth from bottle ageing. On the palate, silky, rounded
tannins accompany fresh red berries, dried raisins and
spicy notes. This is a complex wine with exceptional
concentration and a long finish.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN

SPAIN

VENT DEL MAR

VENT DEL MAR GARNATXA BLANCA V VE

The nose has a delicate, mineral quality that needs
time to open up. On the palate, the natural acidity
offsets the concentrated, full bodied texture of
the wine.

VENT DEL MAR GARNATXA NEGRA V VE

Bright crimson in colour, this wine is very expressive
with notes of red fruits and minerals that leap from
the glass. Plenty of fruit on the palate, a touch of
complexity and sweet tannins. Pairs well with grilled
meats, cabrito and lamb.
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LOS VINATEROS

LOS VINATEROS, RIOJA CRIANZA
Very appealing aromas of dill, coconut and succulent
red fruit and brambles. Spicy, warm and rounded this
has well balanced tannins and a good length. Perfect
with casseroles or Shepherd’s pie.
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GERMANY

KONIGS CUP LIEBFRAUMILCH V
Thishasaromasandflavoursofalmondsand

marzipan with some delicate cranberry, redcurrant
and red cherry ligueur notes in the background.
EnjoythiswinewithindianorMexicanfood.

KONIGS CUP PIESPORTER MICHELSBURG V
Restrainedonthenosewithpretty lightlyfloralnotes

and some pear fruit and rhubarb sweets. Zesty and
fresh with lifted acidity this is delicate and refreshing.
This would make a fantastic aperitif or could be en-
joyed wth sishi o @pod dd fsh and tips.

SCHMITT SOHNE BLUE BOTTLE RIESLING V

This Riesling is produced from individually selected
overripe grapes resulting in a full-bodied, luscious
wine with hints of apricot, nectarine and honey. It has
intense flavors and a lingering aftertaste.

FRITZ WILLI RIESLING, MOSEL V VE

Fragrant aromas of ripe apricot and citrus and more
ripe stone fruit on the palate along with a clean, saline
minerality and a zesty lemon sherbert character. The
style is appealingly off-dry with a well balanced, crisp
finish.

LEBANON

DOMAINE DES TOURELLES CARIGNAN 2018,

BEKKA VALLEY V VE

Domaine des Tourelles have a 50 year old block of
Carignan in their Amik vineyard in the Bekka Valley.
The fruit from here provides an excellent component
for the acclaimed Domaine des Tourelles Red, but
winemaker Faouzi believed it could produce great
winemn t’s avn rght. This fist vntage hghlights
hisbeliefintheproject.Thewineonlyseesconcrete

during production, being both fermented and aged for
24 months in his old but perfectly formed tanks.

The nose has an exotic mix of ripe fig, bright cranberry
and rasberry fruit with notes of liquorice, it’s lifted and
pronounced. The plate had more beautifically ripe red
fruit characters, along side lively fig and date notes,
the acidity perfectly balances the generous flavours
and leaves a pure, clean finish.

DOAMAINE DES TOURELLES CINSAULT,

BEKKA VALLEY V VE

The nose has an exotic mix of ripe fig, bright red
cherry and plum fruit with star anise spice, it’s lifted
and pronounced. The palate has beautifully ripe red
fruit characters alongside fig and spice notes. The
acidity and tannin perfectly balances the generous
flavours and leaves a pure, clean finish.

AUSTRIA

SEPP MOSER GRUNER VELTLINER, AUSTRIA

ORG V VE

Delicate aromas of pear, kiwi, apricot and white spice.
On the palate stone fruit flavours and white pepper
lead to a gently textured, mineral and citrus finish.
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WORLD WINES

KARDOS DRY FURMINT 2021 V VE

Pale green in colour with a fresh grapefruit nose.
Notes of grapefruit, pear and lime. which follow
through on the palate. Dry and beautifully crisp with
an elegant minerality which keeps the wine in balance.
With a refreshing bitter edge on the finish.

L
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TELIANI VALLEY WINERY 97 SAPERAVI 2020 V VE -
Saperavi is often compared to Malbec, Cabernet Franc

and even Gamay depending on how it is made. In this

case we are firmly in Malbec territory - a strikingly
deeppurplecolourbrightandjuicywithfreshcrunchy

dark berry flavours and perfectly balanced acidity.

CHATEAU MERCIAN YAMANASHI, JAPAN

Citrus aromas of kabosu and yuzu with notes of
white flowers, vanilla, almonds and hazelnuts. With
refreshing balanced acidity, rich fruit flavours and
concentrated citrus oil that marries well with the time
spent in barrel.

PAPAGIANNAKOS KALOGERI MALAGOUZIA w
2021V VE

Lifted white peach, apricot and white blossom aromas.

Broad with stone fruit and mandarin oil characters, and

ripe, zesty and fresh lemon acidity. Fresh and textural

with good length.

= PAPAGIANNAKOS ASSYRTIKO 2021 V VE

Fresh floral aromas of citrus, white blossom, mandarin
and lime. Further citrus characters on the textured,
mineral palate with a refreshing saline acidity. A zesty,

-Appealing aromatic, yet Zippy,
} .i OGH Gl’ee/f w]lltéﬁomt}le i;’ldzggnO_u:s\ . crisp and characterful white with potential to age.

MALAZOLEIA Gt 1 3 ) e PAPAGIANNAKOS KALOGERI MALAGOUZIA

2 and increasingly fashionable .~ 2021 V VE | |
Lifted white peach, apricot and white blossom aromas.
) A M l * Broad with stone fruit and mandarin oil characters, and
FAFAGIAN NAEL a ngUZZd g?’dpe. ripe, zesty and fresh lemon acidity. Fresh and textural

10 Gl Entikben g AL AT with good length.

PAPAGIANNAKOS ASSYRTIKO 2021 V VE

Fresh floral aromas of citrus, white blossom, mandarin
and lime. Further citrus characters on the textured,
mineral palate with a refreshing saline acidity. A zesty,
crisp and characterful white with potential to age.
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ITALY

NUA PROSECCO V VE

The bouquet is candidly intense with hints of freshly
baked bread with a final scent of honey and hazelnut.
Notably balanced, full-bodied and full of flavour;
persistent almond aftertaste.

NUA PROSECCO ROSE V VE
Thissparklingproseccoroséhasaninvitingfruitynose
with scents of strawberries and cherries.

CORTESTRADA PROSECCO V VE

Restrained aromatics with a touch of acacia honey and
white pears. This is an easy drinking, off-dry Prosecco
withfreshcitrusacidandalivelymousse.Enjoyonits

own, with light starters or even fruit puddings.

PASQUA ROMEO & JULIET PROSECCO NV V VE

Lively and youthful, a brilliantly fruity and rather intense
Prosecco. Fresh and well-balanced on the palate, a wine
that is suitable for all occasions.

PASQUA ROMEO & JULIET PROSECCO ROSE V VE

It has a brilliant straw-yellow colour, with greenish
highlights; its nose is fruity and rather intense and its
is fresh and well-blananced on the palate.

LA FORNARINA PROSECCO DOC V VE

Superb looking Prosecco DOC by La Fornarina. Lovely
presentation for a cracking Prosecco. Fresh acidity
with lively bubbles, just perfect for any occasion.

LA FORNARINA PROSECCO ROSE V VE

Aromas of bright citrus, white flowers, and perfumes
of strawberries and cherries. Dry on the palate, its
delicateflavoursareliftedbyjoyfulbubblesand

carried to a delightfully fruity and lingering finish.

BOTTEGA GOLD

A classic Prosecco made from the Glera grape in
Valdobbiadene. A superb aperitif fizz, this has notes of
apple, pear, acacia and lily.

BOTTEGA ROSE GOLD

Made using Pinot Noir grapes from Lombardy. This is
fresh and floral with notes of strawberries, raspberries
and redcurrants.

BOLLICINE “BUBBLES” PROSECCO FRIZZANTE V VE
Prosecco with the convenience of a screw cap. Prefect
for cocktails and where speed of service is a priority.
Frizzante style so only lighly sparkling but having the
full flavour and acidity of the Spumante format
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PONGRACZ BRUT NV V

This is a timeless Cap Classique with great elegance and complexity.
Crisp green apple notes and nuttiness of freshly baked bread are
prevalent on the nose. On the palate, delicate yeasty tones, layered
with toast and ripe fruit are enlivened by a firm mousse and persistent
bead that make it particularly attractive. It imparts a wonderful foamy
mouthful of blackberry fruit flavours with a long lingering aftertaste. It
is perfect for any occasion and is a superb partner to sashimi, oysters in
a red onion vinaigrette or fresh mint and pea soup.

PONGRACZ BRUT NV ROSE V

This Cap Classique Rosé delights the palate as much as the eye and
evokes an air of romance with its delicate salmon pink hue. Delicate
strawberry tones are layered with whiffs of baked bread. On the palate
itisperfectlybalancedwithcleanacidityandjuicyblackberryfruit.

The Rosé lends itself to rich duck confit and is a must with truffle and
mushroom risotto.

DESIDERIUS PONGRACZ, CAP CLASSIQUE 2013 V VE

The Chardonnay (70%) and Pinot noir (30%) grapes were harvested
between18-202Ballingindanuary2013producingayieldof9-10tons/

ha. Afterthegrapeswerewholebunchpressed,thejuicewasleftto
settleovernightatl2°C.Theclearjuicewasrackedthenextmorning

and inoculated with Prisse de Mousse yeast. Once the base wine was
cold fermented at 13 - 16 °C and underwent malolactic fermentation,
it was racked to clean stainless-steel tanks and matured on the fine
lees for four months. The wine was then bottled for slow secondary
fermentation at 15 °C, essential for a quality Méthode Cap Classique.
The wine was matured for a minimum of 69 months on the lees before
the sediment was removed by the traditional methods of “remuage” and
“degorgement”.

Hand-crafted in a uniquely styled fluted bottle that epitomises
elegance, quality and nobility, this magnificent Cap Classique
encapsulates grace and exceptional character. It is alluring with rich
complexity and a slight green tint that teems with light, lively bubbles
on the palate. Nuances of fresh fruit, almonds, and freshly baked bread
delight the senses.

GRAN LIVENZA CAVA V VE

Attractive and aromatic with lots of ripe apple Fruit, small tight bubbles
and crisp lemon acidity . Refreshing, taut and elegant. Perfect as an
aperitif or with seafood.

SELECCION FAMILIA RAVENTOS CAVA BRUT V VE

Aged for up to 16 months prior to release gives this premium Cava an
extra dimension of structure. This Cava is easily recognised by its iconic
bottle shape, produced by Codonui the oldest produce in Spain

SELECCION FAMILIA RAVENTOS CAVA ROSE V VE
Blended with Pinot Noir gives the rose the beautiful pink colour and a
lovely fruit structure, beautifully dry and stunning presentation.




CHAMPAGNGE

EXCLUSIVE HOUSE
CHAMPAGNES

CHAMPAGNE FOLLEA BRUT NV

Made exclusively with first-press wine, Follea is a blend of various
terroirs from the Cote des Bar representing 80% of the cuvée and 20%
of reserve wine from 3 previous vintages. It goes through fermentation
and malolactic fermentation in thermoregulated stainless steel vats at
16°C and is aged for around 18 months on the lees.

A beautiful fresh nose of medium intensity with aromas of nectarine,
lime, acacia and apricot. This is complemented by toasted bread notes
& delicate creaminess on the palate.

CHAMPAGNE LOUIS REGNIER GRANDE RESERVE BRUT NV

Made from a blend of 30% Chardonnay, 35% Petit Meunier and 35%
Pinot Noir. Finely styled suing reserve wines from the Epernay area. The
wine is aged for at least 24 months prior to release to the market.

CHAMPAGNE LOUIS REGNIER GRANDE RESERVE ROSE

A beautifully fragrant Rose champagne with a delightful aroma of
fresh red fruits. Aged for a minimum of 3 years and the careful use of
reserve wines to produce the house’s unique style.

JULES FERAUD BRUT NV (ALSO AVAILABLE IN 375ML &
MAGNUM) V VE
Delicacy combined with a rich full flavour, refreshing and lively.

JULES FERAUD ROSE V VE
Beautiful deep pink Champagne with a rich, intensely fruity nose which
follows through on the palate with red fruits prevailing on the finish.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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MOET AND CHANDON NV V VE
Delicate with vine and lime blossom aromas. The palate is well
balanced and shows finesse.

MOET & CHANDON ROSE V VE
The palate explodes into a red fruit-filled show with strawberry,
raspberry, cherry and redcurrant.

CHAMPAGNE DOM PERIGNON VINTAGE V VE
The Grand Marque of Champagne. Beautiful biscuity and honey
flavours, with beautiful structure and balance.

CHAMPAGNE BOLLINGER BOLLINGER BRUT

A blend par excellence; Special Cuvée is the purest expression of
Bollinger’s house style. Its biscuity nose is endowed with hints of white
fruit and the rich, full-bodied palate is perfectly balanced by fresh
acidity and a soft, delicate mousse.

-
1

CHAMPAGNE TAITTINGER BRUT V VE
A dry Champagne of great elegance and finesse. Delicate with citrus
and light toasty characters.

{J_

TRITTISOER
A lighter house style. Subtle citrus, toast and spice predominate this —
perfectly balanced Champagne, with a strong structure giving the
wine good food compatibility.

LAURENT PERRIER BRUT V VE

LAURENT PERRIER ROSE V VE

Unusually made by the saignée method, with plenty of stylish
strawberry fruit, full of vivacity and easy-drinking charm. A
wonderfully refreshing apéritif, it also works well with a variety of
dishes.

CHAMPAGNE VEUVE CLICQUOT V VE
Full flavoured with a long, fruity aftertaste. This is a most
distinguished Champagne.

VEUVE CLICQUOT ROSE V VE
Full flavoured and rich with a hint of summer fruit.
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LIMITED EDITION
CHAMPAGNE

VERY LIMITED STOCK

CHAMPAGNE LOUIS ROEDERER CRISTAL LOUIS ROEDERER CRISTAL
Intense, refreshing, and exceptionally precise, the bouquet reveals a
comprehensive and complex range of flavours—the ensemble is silky,
full-bodied, luscious, and light, with a wonderful aromatic purity.

KRUG GRAND CUVEE 169 EDITION

Made from a blend of 146 wines from 11 different years, the youngest of
which is from 2013, while the oldest dates back to 2000. Its final
composition is 43% Pinot Noir, 35% Chardonnay and 22% Meunier.

A stay of around seven years in Krug’s cellars gives Krug Grande Cuvée
169é&me Edition its distinct expression and elegance. KRUG GRANDE
CUVEE IS UNIQUE: Krug Grande Cuvée is the first and, as yet, unique
Prestige Champagne re-created every year, beyond the notion of
vintage. The art of blending wines from so many different years gives
Krug Grande Cuvée its unique fullness of flavours and aromas,
impossible to express with the wines of just a single year.

The Edition number identifies a specific creation of Krug Grande Cuvée. It
corresponds to the number of years in the House of Krug the founder’s
dream has been re-created. The full story of every Edition

is revealed online via its Krug iD, the six digits on the back label. Krug
Grande Cuvée, like all Krug Champagnes, will continue to gain with the
passage of time. FOOD & WINE PAIRING INSPIRATION: Krug Grande
Cuvée 169&éme Edition lends itself to a wealth of culinary combinations,
from the simplest to the most sophisticated, from an aged parmesan to
turbot a la truffe. It can be enjoyed as an aperitif with Jabugo ham and
mature comté or served to accompany oysters, grilled shrimps, Indian
or Moroccan food, as well as desserts such as carrot cake, tarte tatin
and cheesecake.

FORMATS: Bottle (75 cb)

KRUG VINTAGE 2003

Krug decided to create a vintage for this particular year and named it
Vivacious Radiance, to relay the story of a hot year that surprised Krug
winemakers with unexpected freshness and fruit in some of the plots’
wines. Krug 2003 is a blend of selected wines of the year, from many
different plots. It is a dialogue of fresh and balanced Pinot Noirs (46%)
giving structure and body, rich Chardonnays (29%), and vivacious
Meuniers (25%) selected from many villages. The finesse and elegance
of Krug 2003 is enhanced by around ten years in the Krug cellars.

V - VEGETARIAN VE - VEGAN
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BARAO DE VILAR

ESTARLISHETD

indsor Ruby Port
Windsor Spectal Reserve Port
Barao de Vilar 10 year old in exclusive Hand painted bottle
Barao de Vilar 20 year Old in stunning glass flask

ORTO
ARAO
DI

HILAR

10

YEAR OLD
TAWNY
AGED IN WO0D

WINDSOR RUBY PORT 75CL

A blend of selected young ports matured in large oak vats known as
“tonels”, keeping a young, fruity character. Packed with ripe red and
black fruit aromas and luscious flavours, this perfectly balanced Ruby
Port is perfect with plum based desserts, blue or berry cheese or milk
chocolate; or enjoyed on its own.

WINDSOR SPECIAL RESERVE PORT 75CL

This Port is produced by Barao de Vilar for us and is the more
premium wine. It is blended from reserve wines selected for their
intense fruity character and deep colour, it is aged in wooden casks
for 4 years before bottling. Characterised by its softness, with a
perceived fruitiness, it is an excellent accompaniment for simple or
classic desserts and a traditional cheeseboard.

BARAO DE VILAR 10 YEAR OLD TAWNY 75CL

This superb old Tawny port patiently matured for 10 years in
seasoned oak casks, acquiring a softened mellow texture with an
intense complex nose which complements the appealing raisiny fruit.
Presented in a hand finished bottle.

COCKBURNS PUBY PORT 75CL

Comfortable in any setting, our ultra-adaptable Fine Ruby has a bright
and fruity style that mixes as easily as it stands alone. Made with a
selection of young wines from a variety of vintages, it’'s aged in oak for
two to three years before it’s released into the world. After that, it's
anyone’s guess where it could turn up. Perfect with a cheese board, a
slice of chocolate cake, or late-night conversations around the kitchen
table.

COCKBURNS SPECIAL RESERVE PORT 75CL

This sumptuous port has a youthful nose packed with aromas of red
cherry and hints of plums and strawberry. On the palate it’'s sweet and
smooth with luscious red berry flavours leading to a fresh fruity finish.

COCKBURNS TAWNY PORT 75CL

Young, vibrant wines are expertly blended and oak aged for up to
three years. Fine Tawny has a fruitiness of youth and a nuttiness from
the casks, while the ageing makes it lighter in appearance than our
ruby ports. A not-so-dark horse. Prefect with creamier desserts like
rice pudding as well as dried fruit and nuts. Pairs brilliantly with after-
lunch card games.

TAYLORS LBV PORT

Produced from wines from a single harvest, it shares the heritage and
the complex rich fruity character of a classic Taylor Vintage. However,
the longer time spent in large oak vats means that it is ready to drink
when bottled and needs no decanting. It will remain in good condition
for several weeks after the bottle is opened. Superb with cheeses, dark
chocolate or berry fruit flavoured desserts.

TAYLORS 10 YEAR OLD 75CL

A rich and elegant tawny port with beautiful aromas of ripe dark berry
fruits, a delicate nuttiness and mellow notes of chocolate, butterscotch
and fine oak that persist through to the long, velvety finish.

MAGALHAES TAWY RESERVE 50CL (SPECIAL EDITION)

Produced by Quinta do Sival at 20% abv. It’'s a complex with notes of
fresh dried fruits, nutty tones and caramel. Aged a French Oak for
over 7 Years. Presented in a beautiful 50cl bottle.

RAMOS PINTO COLLECTORS PORT 75CL

Ramos Pinto was established in 1880 and holds the largest proportion
of vineyards in the Douro Valley, in relation to their production.

They produce only Port with grapes from their own estates. Reserva
Collector is a powerful and earthy 5 years old blend port. Firm and full
of blackberry fruits on the palate with silky tannins.
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VODKA

B SMIRNOFF 70CL / 1.5LTR

B SMIRNOFF BLACK 70CL

B SMIRNOFF FLAVOURED 70CL

B SMIRNOFF GOLD 70CL

B ERISTOFF 70CL

B CIROC 70CL

B CIROC FLAVOURED RANGE 70CL
B BLAVOD 70CL

B GREY GOOSE 70CL

B GREY GOOSE FLAVOURED 70CL
B BELVEDERE 70CL

B BELVEDERE FLAVOURED 70CL

B RUSSIAN STANDARD 70CL

B RED SQUARE 70CL /15LTR

B BELVEDERE SILVER SABRE 1.75LTR
B VLADIVAR 70CL /15LTR

B ABSOLUT 70CL

B ABSOLUT FLAVOURED 70CL

B STOLICHNAYA 70CL

B STOLICHNAYA FLAVOURED 70CL
B STOLLY ELIT 70CL

B FINLANDIA 70CL

B FINLANDIA FLAVOURED 70CL

B KETLE ONE 70CL

B SKYY 70CL

B CHASE VODKA 70CL

B CHADE MARMALADE VODKA 70CL
B | EGEND OF KREMLIN 70CL

® MAMONT 70CL

B ZUBROWKA POLISH VODKA 70CL
B REYKA 70CL

B BELUGA 70CL

B GREEN MARK 70CL

B RED SQUARE TOFFEE 20% 70CL
B GREY GOOSE VX 70CL

B SNOW QUEEN 70CL

B TORUNSKA 70CL

B CRYSTAL HEAD VODKA 70CL

B SNOW LEOPARD 70CL

B SNOW QUEEN 1.75LTR

B SLINGSBY VODKA 70CL

B CHASE SMOKED VODKA 70CL

B ERISTOFF 1.5LTR

B TOFKA 70CL

B GREY GOOSE MAGNUM 1.5LTR

B BLACK COW 70CL

B DISTIL NO.9 VODKA 70CL V VE

B STARITSKY & LEVITSKY RESERVE VODKA 70CL V VE

B LEGEND OF KREMLIN VODKA 50CL
B ZUBROWKA POLISH VODKA 70CL

B WHITLEY NEIL BLOOD ORANGE VODKA 70C

B VLADIVAR VODKA 1.5LTR

B TWO BIRDS AFTER DINNER MINT VODKA 70CL

B TWO BIRDS ENGLISH VODKA 70CL
B TORUNSKA VODKA 70CL

B TOFKA 70CL

B TITO'S VODKA 70CL

B STOLLICHNAYA ELIT 70CL

B STOLICHNAYA VODKA 70CL

B STOLICHNAYA VANILLA 70CL

B STOLICHNAYA STICKI 70CL

B STOLICHNAYA SALTED KARAMEL 70CL
B STOLICHNAYA RASPBERRY 70CL

B STOLICHNAYA ORANGE 70CL

B STOLICHNAYA HOT 70CL

B STOLICHNAYA CITROS 70CL

B STARITSKY & LEVITSKY RESRVE 70CL
B SNOW QUEEN VODKA 70CL /1.75LTR
B SNOW LEOPARD VODKA 70CL

B SMIRNOFF VODKA 70CL /15LTR

B SMIRNOFF GOLD 70CL

B SMIRNOFF BLACK 70CL

B SKYY VODKA 70CL

B SIPSMITH VODKA 70CL

B RUSSIAN STANDARD VODKA 70CL

B REYKA VODKA 70CL

B RED SQUARE TOFFEE 20% 70CL

B RED SQUARE 70CL / 1.5LTR

B NIKKA COFFEY VODKA 70CL

B MASONS VODKA 70CL

B MAMONT VODKA 70CL

B | EGEND OF KREMLIN VODKA 70CL

B KRUPNIK HONEY VODKA 70CL

B KETLE ONE VODKA 70CL

® JJ WHITLEY RHUBARB VODKA 70CL
B GREY GOOSE VODKA 70CL / 1.5LTR / 3LTR
B GREY GOOSE PEAR 70CL

B GREY GOOSE L'ORANGE 70CL

B GREY GOOSE CITRON 70CL

B GREEN MARK VODKA 70CL

B FINLANDIA VODKA 70CL

B FINLANDIA MANGO 70CL

B FINLANDIA LIME 70CL

B FINLANDIA BLACKCURRANT 70CL

B ERISTOFF VODKA 70CL /15LTR

B ELEMENT 29 VODKA 70CL

B DISTIL NO.9 SMALL BATCH VODKA 70CL
B CIROC VODKA 70CL

B CIROC PINEAPPLE 70CL

B CIROC RED BERRY 70CL

B CIROC GREEN APPLE 70CL

B CHASE VODKA 70CL

B CHASE SMOKED VODKA 70CL

B CHASE MARMALADE VODKA 70CL

B BLACK COW VODKA 70CL

B BELVEDERE VODKA 70CL

B BELVEDERE SILVER SABRE VODKA 1.75LT
B BELUGA NOBLE RUSSIAN VODKA 70CL
B BELKA & STRELKA VODKA 70CL

B ABSOLUTE RASPBERRY 70CL

B ABSOLUT VODKA 70CL

B ABSOLUT VANILLA 70CL

B ABSOLUT PEAR 70CL

B ABSOLUT MANDARIN 70CL

B ABSOLUT LEVEL 70CL

B ABSOLUT KURANT 70CL

B ABSOLUT CITRON 70CL

B ABSOLUT BERRI ACAI 70CL

WHISKEY

B BELLS 70CL /15LTR / 4.5LTR
B JACK DANIELS 70CL / 1.5LTR
B JACK DANIELS HONEY 70CL

WHISKY CONTINUED

® BULLEIT BOURBON 70CL

B WOODFORD RESERVE 70CL

B SOUTHERN COMFORT 70CL / 1.5LTR
B CANDIAN CLUB 70CL

B MAKERS MARK 70CL

B BUFFALO TRACE 70CL

m JIM BEAM 70CL

® JIM BEAM MAPLE 70CL

B HEAVEN HILL BOURBON 70CL

B HEAVEN HILL OLD FITZGERALD 1LTR
B ROWANS CREEK BOURBON 75CL

B WOODFORD RYE 70CL

m JACK DANIELS SINGLE BARREL 70CL
B OLD FORESTER BOURBON 70CL

B SOUTHERN COMFORT CHERRY 70CL
B JACK DANIELS GENTLEMANS JACK 70CL
® WILD TURKEY 81 BOURBON 70CL

B KNOB CREEK BOURBON 70CL

B BAKER 7YR BOURBON 70CL

B BASIL HAYDENS BOURBON 70CL

m BOOKERS BOURBON 70CL

B JIM BEAM DEVILS CUT 70CL

m JACK DANIELS FIRE 70CL

® JIM BEAM APPLE 70CL

m JIM BEAM DOUBLE OAK 70CL

B JIM BEAM RYE WHISKEY 70CL

m JIM BEAM SIGNATURE CRAFT 70CL
B JIM BEAM RED STAG 70CL

B GLENMORANGIE 10YR OLD 70CL

B GLENFIDDICH 70CL

B GLENLIVET MALT 70CL

B TALISKER 10YR MALT 70CL

® CHIVAS REGAL 70CL

B | APHROIG 70CL

B MCCALLAN GOLD MALT 70CL

B THE ARDMORE LEGACY 70CL

® OBAN MALT 70CL

B PENDERYN WELSH MALT 70CL

B DALWHINIE 15YR MALT 70CL

B BOWMORE 12YR MALT 70CL

B | AGAVULIN 16YR MALT 70CL

B HIGHLAND PARK 12YR MALT 70CL

B GLENMORANGIE QUINTA RUBAN 70CL
B VGLENFIDDICH 12YR 70CL

m VISLE OF JURA 70CL

B CONNEMARA MALT 70CL

B FAMOUS GROUSE 70CL /15LTR / 4.5LTR
B JAMESON IRISH WHISKY 70CL / 1.5LTR
B TEACHERS 70CL / 1.5LTR

B HIGHLAND POACHER 70CL / 1.5LTR
B BUSHMILLS 70CL

B BLACK BUSH 70CL

® MONKEY SHOULDER 70CL

B JOHNNY WALKER BLACK LABEL 70CL
m J & B RARE 70CL

B WHYTE & MACKAY 70CL

® JOHNNY WALKER BLUE LABEL 70CL
B ANGOSTURA 1919 70CL

® FIREBALL 70CL

B OLD INVERNESS 15LTR

B NIKKA FROM THE BARREL 70CL

B NIKKA BLENDED 70CL

B AUCHENTOSHAN ORIGINAL 12YR 70CL

B HIBIKI 12YR 70CL

B SAZERAC STRAIGHT RYE 75CL

B HAIG CLUB 70CL

B GEORGIA MOON CORN WHISKY 70CL

B BLACK GROUSE 70CL

m CAOL ISLA12YR 70CL

B YAMAZAKI12YR 70CL

m THE NAKED GROUSE 70CL

B KOVAL BOURBON 50CL

| [RISHMAN FOUNDER’'S RESERVE WHISKEY 70CL
B WRITER'S TEARS WHISKEY, POT STILL BLEND 70CL
B FLATNOSE BLENDED SCOTCH WHISKY 70CL
B FLATNOSE BLENDED MALT SCOTCH WHISKY 70CL
B BARELEGS ISLAY SINGLE MALT WHISKY 70CL
B YAMAZAKI12YR OLD 70CL

m THE NAKED GROUSE 70CL

B THE CHITA SUNTORY WHISKY 70CL

B TEELING SMALL BATCH WHISKY 70CL

B TEACHERS WHISKY 70CL / 1.5LTR

B SLANES IRISH WHISKY 70CL

B SAZERAC STRAIGHT RYE WHISKY 70CL

B POGUES IRISH WHISKEY 70CL

B PEAKY BLINDER IRISH WHISKY 70CL

B PADDYS IRISH WHISKEY

B OLD INVERNESS WHISKY 1.5LTR

B NIKKA FROM THE BARREL WHISKY 50CL

B NIKKA BLENDED WHISKY 70CL

®m MONKEY SHOULDER 70CL

B JOHNNY WALKER GOLD 70CL

m JOHNNY WALKER BLUE LABEL 70CL

B JOHNNY WALKER BLACK LABEL 70CL

B JAMESONS IRISH WHISKY 70CL / 1.5LTR

B J & B RARE WHISKY 70CL

B HIGHLAND POACHER 70CL /1.5LTR

B HIBIKI WHISKY 12YR 70CL

m HIBIKI HARMONY 70CL

B HAKUSHU SUNTORY WHISKY 70CL

m HAIG CLUBMAN 70CL

B HAIG CLUB 70CL

B GEORGIA MOON CORN WHISKY 70CL

B FIREBALL WHISKY 70CL

B FAMOUS GROUSE WHISKY 70CL /1.5LTR / 4.5LTR
B COTSWOLDS WHISKY 70CL

B CARDHU SPECIAL CASK RESERVE 70CL

B CAOL ISLA12YR 70CL

B BLACK BUSH WHISKY 70CL

B BELLS WHISKY 70CL / 1.5LTR

B ANGOSURA 1919 70CL

B AKASHI BLENDED WHITE OAK 70CL

MALT WHISKY

B WEST CORK 12YR RUM CASK 70CL
B WEST CORK 10YR OLD 70CL

B TALISKER SKYE MALT 70CL

B TALISKER 10YR 70CL

B OBAN MALT WHISKY 70CL

B MCCALLAN GOLD MALT 70CL

B MACALLAN 18YR 70CL

B | APHROIG WHISKY 70CL

B L AGAVULIN 16YO MALT 70CL



B [SLE OF JURA MALT 70CL

m GLENMORANGIE SIGNET 70CL

B GLENMORANGIE 70CL

B GLENLIVET WHISKY 75CL

B GLENFIDDICH WHISKY 70CL /15LTR

B GLENFIDDICH 18YR 70CL

B GLENFIDDICH 15 YR 70CL

| EL|JAH CRAIG 12YR 70CL

B DEWARS 12YR MALT 70CL

B DALWHINIE 15YR MALT 70CL

B CRAGGANMORE 12YRS 70CL

B CONNEMARA MALT IRISH WHISKY 70CL
B CHIVAS REGAL 70CL

B BOWMORE MALT WHISKY 70CL

B BALVENIE DOUBLE WOOD 12YR 70CL

m BALVENIE CARIBBEAN CASK 14YR 70CL
B PAUL JOHN BRILLIANCE SINGLE MALT 70CL

GIN

B BOMBAY SAPPHIRE 70CL / 1.5LTR
B BELGRAVE 70CL /1.5CL

B BEEFEATER DRY 70CL

® VPLYMOUTH 70CL

B HENDRICKS 70CL

m HOXTON 70CL

B NO.209 70CL

B WILLIAMS CHASE ELEGANT 70CL
B WILLIAMS SLOE & MULBERRY 70CL
B FIFTY POUNDS LONDON 70CL

B GIN MARE 70CL

B HAYMANS OLD TOM 70CL

B MONKEY 47 70CL

B HAYMANS SLOE 70CL

B SIPSMITH 70CL

B BROKERS 70CL

B PORTOBELLO ROAD 70CL

B NO.3 70CL

B OXLEY CLASSIC DRY 1LTR

m BLOOM 70CL

B OPIHR 70CL

B BROCKMANS 70CL

B GABRIEL BOUDIER SAFFRON 70CL
B WILLIAMS GREAT BRITISH GIN 70CL
B STAR OF BOMBAY 70CL

B BOMBAY DRY ORIGINAL 70CL

B MILLERS DRY GIN 70CL

m FORD 70CL

B TANQUEREY RANGPUR 70CL

| JINZU 70CL

B SLINGSBY GIN 70CL

B SLINGSBY RHUBARB GIN 70CL

B MASONS LAVENDER GIN 70CL

B MASONS ORIGINAL 70CL

B MASONS TEA GIN 70CL

B MAYFIELD SUSSEX HOPS GIN 70CL
B SAFFRON GIN 70CL

B HOXTON GIN EXPORT (40%) 70CL
B HOXTON PINK 70CL

B JINDEA SINGLE ESTATE TEA GIN 70CL V VE
B KOVAL GIN 70CL

B ZYMURGORIUM VIOLET 50CL

B ZYMURGORIUM TURKISH DELIGHT 50CL

SPIRITS & LIQUEURS

THIS LIST IS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME.
OTHER BRANDS / BOTTLES ARE AVAILABLE UPON
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B ZYMURGORIUM SYLLABUB 50CL

B ZYMURGORIUM PINK GRAPEFRUIT 50CL
B ZYMURGORIUM CHOC-A-BLOC 50CL

m ZYMURGORIUM CHERRY BAKEWELL 50CL
B WILLIAMS GREAT BRITISH GIN 70CL

B WILLIAMS CHASE ELEGANT GIN 70CL

B WHITLEY NEILL RHUBARD & GINGER 70CL
B WHITLEY NEILL QUINCE GIN 70CL

B WHITLEY NEILL GIN 70CL

B WHITLEY NEIL RASPBERRY 70CL

B WHITLEY NEIL BLOOD ORANGE GIN 70CL
B WARNER EDWARDS SLOE GIN 70CL

B WARNER EDWARDS RHUBARB 70CL

B WARNER EDWARDS HONEY BEE 70CL

B WARNER EDWARDS HARRINGTON DRY 70CL
® WARNER EDWARDS ELDERFLOWER 70CL
B UNCLE VAL'S BOTANICAL GIN 70CL

B THE KING OF SOHO VARIORUM GIN 70CL
B THE KING OF SOHO GIN 70CL

B THAT BOUTIQUE-Y PINEAPPLE GIN 70CL
B TARQUINS STRAWBERRY/LIME GIN 70CL
B TARQUINS CORNISH DRY GIN 70CL

B TANQUERAY RANGPUR 70CL

B TANQUERAY GIN 70CL

B TANQUERAY SEVILLA 70CL

B STAR OF BOMBAY GIN 70CL

B ST GEORGE TERRIOR GIN 70CL

B SLOANES GIN 70CL

B SLINGSBY RHUBARB GIN 70CL

B SLINGSBY GIN 70CL

B SIPSMITH LONDON CUP 70CL

B SIPSMITH LEMON DRIZZLE GIN 70CL

B SIPSMITH GIN 70CL

B SILENT POOL GIN 70CL

B SHARISH BLUE MAGIC GIN 50CL

m SALCOMBE GIN 70CL

B SACRED PINK GRAPEFRUIT GIN 70CL

B ROKU GIN 70CL

B PORTERS GIN 70CL

B PLYMOUTH SLOE 70CL

B PLYMOUTH GIN 70CL

B PINKSTER GIN 70CL

B PERRY’'S TOT NAVY STRENGTH GIN 70CL
B PEAKY BLINDER SPICED DRY GIN 70CL

B OPIHR GIN 70CL

® NORDES GIN 70CL

B NO:209 GIN 70CL

® NO.3 GIN 70CL

B TANQUEREY NO.10 GIN 70CL

B NIKKA COFFEY GRAIN GIN 70CL

B KYRO NAPUE GIN 50CL

®m MONKEY 47 GIN 50CL

B MOMBASSA CLUB STRAWBERRY EDITION GIN 70CL

B MARTIN MILLERS GIN 70CL

B MASONS TEA EDITION 70CL

m MASONS PEPPERED PEAR EDITION 70CL

B MASONS ORIGINAL YORKSHIRE GIN 70CL

m MASONS LAVENDER EDITION 70CL

B MARYLEBONE GIN 70CL

® MALFY GIN ROSA (PINK GRAPEFRUIT) 70CL
B MALFY GIN 70CL

GIN CONTINUED

® MALFY CON ARANCIA (BLOOD ORANGE) 70CL
B ONDON NO.1 GIN 70CL

m | [VERPOOL GIN ROSE PETAL 70CL

B | ARIOS GIN 70CL

B [ ANGLEY’'S OLD TOM GIN 70CL

B L ANGLEY’'S NO8 GIN 70CL 41.7%

B KOKORO GIN 70CL

B KEEPR'S ENGLISH STRAWBERRY & LAVENDER 70CL
B KEEPR'S ENGLISH RASPBERRY & HONEY GIN 70CL

B KEEPR'S COTSWOLD HONEY GIN 70CL
® JJ WHITLEY VIOLET GIN 70CL

B JJ WHITLEY NETTLE GIN 70CL

m JJ WHITLEY LONDON DRY GIN 70CL

B JJ WHITLEY ELDERFLOWER GIN 70CL

m JINZU GIN 70CL

B JINDEA SINGLE ESTATE TEA GIN 70CL

m JAWBOX GIN 70CL

B YERBURGH'S JAM JAR GIN 70CL

B HENDRICKS GIN 70CL

B HAYMANS SLOE GIN 70CL

B HAYMANS DRY GIN 50CL

B GREENALLS GIN 70CL

B GORDON'’S SLOE GIN 70CL

B GORDON'’S PINK GIN 70CL

B GORDON'S GIN 70CL / 1.5LTR

B GINRAW GASTRONOMIC GIN 70CL

m GIN MARE 70CL

B GIN LANE 1751 VICTORIA PNK GIN 70C

B FOUR PILLARS GIN 70CL

B FOUR PILLARS BLOODY SHIRAZ GIN 70CL
B FORDS LONDON DRY GIN 70CL

B FIFTY POUNDS LONDON GIN 70CL

B FEW BARREL GIN 70CL

B FEW AMERICAN GIN 70CL

B ELEPHANT GIN 70CL

B EDINBURGH SEASIDE GIN 70CL

® EDINBURGH RHUBARB & GINGER 50CL
B EDINBURGH RAPSBERRY 50CL

B EDINBURGH POMEGRANATE & ROSE 50CL
B EDINBURGH PLUM & VANILLA 50CL

® EDINBURGH ORIGINAL GIN 70CL

B EDINBURGH ELDERFLOWER GIN 50CL

® EDINBURGH CANNONBALL 70CL

B DRUMSHANBO GUNPOWDER IRISH GIN 70CL
B DOROTHY PARKER AMERICAN GIN 70CL
B DINGLE IRISH GIN 70CL

B DEATHS DOOR GIN 70CL

B CRAZY GIN 50CL

B COTSWOLDS DRY GIN 70CL

B COPPERHEAD GIN 50CL

B CITY OF LONDON SQ MILE NO.5 70CL

B CITY OF LONDON SLOE GIN NO.4 70CL
B CITY OF LONDON OLD TOM NO.3 70CL
B CITY OF LONDON DRY NO.1 70CL

B CITY OF LONDON CHRIS WREN NO.2 70CL
B CHASE SLOE GIN 50CL

B CHASE SEVILLE MARMALADE GIN 70CL
B CHASE PINK GRAPEFRUIT & POMELO GIN 70CL
B CAORUNN SCOTTISH GIN 70CL

B CADENHEADS OLD RAJ DRY GIN 70CL
B BURLEIGHS LONDON DRY GIN 70CL

SPIRITS & LIQUEURS

THIS LIST IS SUBJECT TO CHANGE AT ANY TIME.
OTHER BRANDS / BOTTLES ARE AVAILABLE UPON
REQUEST. PLEASE SEND US AN ENQUIRY.

B BULLDOG GIN 70CL

B BROOKLYN GIN 70CL

B BROKERS LONDON DRY GIN 70CL
B BROCKMANS GIN 70CL

B BOXER GIN 70CL

B THE BOTANIST ISLAY DRY GIN 70CL
B BOODLES BRITISH GIN 70CL

m BOMBAY SAPPHIRE GIN 70CL

B BOMBAY DRY ORIGINAL 70CL

H BLOOM JASMINE & ROSE GIN 70CL
m BLOOM GIN 70CL

B BLACKWOODS 60% GIN 70CL

B BLACK TOMATO GIN 50CL

B BELGRAVIA GIN 70CL /1.5LTR

B BEEFEATER DRY GIN 70CL

m ABLEFORTH'S BATHTUB GIN 70CL
B BARBER'’S GIN 70CL

m BAKEWELL CHERRY & ALMOND GIN 50CL
B AVIATION GIN 70CL

m AUDEMUS PINK PEPPER GIN 70CL
B ABER FALLS ORANGE MARMALADE GIN 70C

RUM

B MALIBU 70CL /15LTR

B BACARDI 70CL /15LTR

B | AMBS RUM 70CL / 15LTR

B KOKO KANU 70CL

B APPLETONS VX ESTATE 70CL

B CAPTAIN MORGANS 70CL /1.5LTR

B CAPTAIN MORGANS SPICED 70CL

B WOODS NAVY 70CL

B MORTONS OVD 70CL

B WRAY & NEPHEW 70CL

B APPLETONS SPECIAL 70CL

B MOUNT GAY 70CL

B PUSSERS 70CL

B PUSSERS GUNPOWDER PROOF 70CL
B HAVANA CLUB 3 YR 70CL

B HAVANA CLUB 7 YR 70CL

B L AMBS SPICE 70CL

B HAVANA ESPECIAL 70CL

B SAILOR JERRYS SPICED 70CL

B BACARDI OAKHEART 70CL

B BACARDI GOLD 70CL

B ADMIRAL RODNEY 70CL

B CHAIRMANS RESERVE 70CL

B CHAIRMANS RESERVE SPICED 70CL
B PAMPERO BLANCO 70CL

B PAMPERO ESPECIAL 70CL

B KRAKEN SPICED 70CL

B RON AGUERE CARAMEL 70CL

B DOORLYS 3 YR WHITE RUM 70CL

B APPLETONS VS SIGNATURE BLEND 70CL
B FOUR SQUARE SPICED 70CL

B GOSLING BLACK SEAL 70CL

B BRUGAL ESPEICAL BLANCO EXTRA DRY 70CL
B BRUGAL RON ANEJO 70CL

B ADMIRAL VERONS OLD J SPICED 70CL
B COCKSPUR 70CL

B PINK PIGEON 70CL

B SANTA TERESA 70CL

B GOLD OF MAURITIUS 70CL








